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Duration: 2 hours

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Austrian Parliament
Christian Hütterer
Christian.huetterer@natparl.ep.europa.eu

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

On 14th September the Austrian National Council will hold a parliamentary enquete on the European Union’s free trade agreements. Participants comprise
amongst others the Ambassadors of the United States and Canada to Austria, as well as representatives of trade chambers, trade unions, academics and
representatives of various NGOs.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
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Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

No changes / Aucun changement

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No / Non

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Question 3: somewhat improved NEOS
no changes: TS
somewhat deteriorated: Green

Question 4: all parties no

Comments:
SP/VP: see answer to number 11
Green: To receive ALL documents in the Parliament (also consolidated texts) as it is forseen by national constitutional law; COM reports on negotiation rounds
were formerly submitted directly to the Parliament

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

National Council : A Council document (7399/13 LIMITE) concerning the TTIP related to the topic of this report was discussed at the meeting of the Standing
Sub-Committee on European Union Affairs on 23 April 2014. A communication was adopted.
Federal Council: A Council document (7399/13 LIMITE) concerning the TTIP related to the topic of this report was discussed at the meeting of the EU
Committee of the Federal Council on 8 July 2014. A communication was adopted.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Not answered.

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre
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14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

21-30 / 21-30

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Sometimes / Parfois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Yes / Oui

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Time arrangements to access/study the available documents /Horaires d'accès / étudier les documents disponibles
Location of the reading room / Lieu de la salle de lecture
Inability to be accompanied by assistants or parliamentary officials, designated experts /Impossibilité d’être accompagné par des assistants ou des
fonctionnaires parlementaires, des experts désignés
Inability to use the internet / Impossibilité d'utiliser Internet
Language barrier / Barrière linguistique
Other, please specify / Autre, veuillez préciser:

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Question 11
Yes: SP/VP, Green, Neos,
No: TS

If yes.... SP/VP and NEOs ticked all, Green boxes 2 and 3

Comments:

3 / 429



SP/VP: Austria has, while understanding the need to ensure that security rules are observed, for a long time been pushing for an increase in the transparency
of trade negotiations. When the initial restrictive approach to the provision of consolidated TTIP negotiation documents, triggered significant negative reactions
among Austrian stakeholders, in particular parliamentarians, who saw their constitutional participation rights impaired, the responsible Minister encouraged
Commissioner Malmström in a letter dated August 18th, 2015 to find, in co-operation with Member States, a workable solution that, while ensuring the
observance of security rules, would allow relevant stakeholders the access to documents necessary in order to enable a comprehensive overview of the state
of negotiations.
When the creation of TTIP reading rooms in member states became possible, Austria was among the first to set up, in accordance with MD 349/15 REV 2,
such a reading room within the Federal Ministry of Science, Research and Economy. While this was widely acknowledged as a significant improvement, a
number of parliamentarians still criticize access to negotiating documents as insufficient and the modalities of access to the TTIP reading room as overly
restrictive. The Ministry has, within the limits of MD 349/15 REV 2, taken steps to further facilitate access, f.e. through more flexible opening hours.

Green: reading room/documents should be in the Parliament

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

Both the Standing Sub-committee on European Union affairs of the National Council and the EU Affairs Committee of the Federal Council discussed the
proposal. The EU Affairs Committee of the Federal Council adopted a reasoned opinion on this matter.
According to this reasoned opinion the draft provision is to be rejected on grounds of subsidiarity, since the composition of the “regions” mentioned in the
document interferes with the sovereignty of the Member States. According to the proposal the Commission is to be empowered to modify the composition of the
regions on the basis of a delegated act. Thus, the Member States do not have the right to participate in the original composition of the regions or in subsequent
modifications of regions.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Both the Standing Sub-committee on European Union affairs of the National Council and the EU Affairs Committee of the Federal Council discussed the
proposal. The EU Affairs Committee of the Federal Council adopted a reasoned opinon on this matter. According to the reasoned opinion the introduction of a
duty of notification of all intergovernmental agreements with third countries in the field of energy may constitute an interference with the sovereignty of the
Member States.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale
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Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Question 3: ticked boxes were answered by SP/VP
Green: not, not, not, not, barely, not contentious
NEOs: somewhat, very, very, somewhat, somewhat, somewhat contentious
TS: barely, somewhat, somewhat, somewhat, somewhat, very contentious

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

On 11 May 2016 the EU Affairs Committee of the Federal Council discussed this topic.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

On 11 May 2016 the EU Affairs Committee of the Federal Council discussed this topic.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non
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32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Question 8: somewhat ineffective SP/VP
somewhat effective Green, NEOs, TS

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Somewhat ineffective / Peu inefficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport
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Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

SP/VP: somewhat important; very for EE, somewhat for RES; very for EE, somehwat for RS; somewhat for RES, not important for EE
Green: very, very, very, very important
NEOs: somewhat, somewhat, somewhat, very important
TS: very, very, very, very important

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion
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Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Question 10: ticked boxes are SP/VP
Green: very, very, very, very, very, very, somewhat, somewhat important
NEOs: somewhat, somewhat, somewhat, barely, somewhat,, somewhat, very, somewhat important
TS: very, somewhat, very, very, barely, very, very, very important

Question 11: ticked boxes are SP/VP
Green: no opinion, somewhat very, very, very important
NEOs: very, very, somewhat, somewhat, very important
TS: very, very, very, very, very important

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

SP/VP: Nuclear Energy is not an acceptable option for decarbonizing the economy. The use of EU-funds for support of development and deployment of Nuclear
is strictly denied, except of safety improving activities in the framework of EURATOM. The Commission proposal for Regulation concerning measures to
safeguard the security of gas supply (Gas - SoS) currently is seen very critical by Austria (and other MS), since a number of important issues has not yet been
settled satisfactorily.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre
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Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

SP/VP: Several Members of the European Commission have meetings on a regular basis, it would be beneficial for both sides if this could be continued and
also Members of the Commission who do not have meetings on a regular basis, could take their time to discuss with Austrian MPs in Vienna. As the MP’s
agendas quickly tend to be rather charged, long term announcements for Commissioners visiting would be helpful. Also, a general attention on the MP’s
Meeting agenda would be helpful to find a suitable time frame.

TS: Ramp up efforts (maintain relationships), make these issues public/public awareness

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Question 3: ticked boxes are SP/VP
Green: not changed, not changed, not changed, not changed, somewhat improved
NEOs: no opinion in all cases
TS: somewhat deteriorated, not changed, somewhat deteriorated, somewhat deteriorated, not changed

Question 4: room for improvement: SP/VP, TS, no opinion Neos
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comments:
SP/VP: see 2
TS: transparency

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

ticked boxes SP/VP
Green: more active, more active, more active, more active, - , more active
NEOs: more active, no change required, no opinion, more active, more active, significantly more active
TS: significantly more active, significantly more active, more active, more active, no change, no opinion

comments:
SP/VP : Too often, the complexity of the subject in combination with the lack of transparency leads to a lack of identification for the citizens.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Other, please specify / Autre, veuillez préciser: in teh first question all parties ticked yes, then: lack of ressources Green, NEOs, TS, lack of strategy: Green,
TS, complexity: NEOs, TS

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?
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Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

personal remark: the anser is no, the two boxes were ticked accidentally and couldn't be removed.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles
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62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

ticked boxes: SP/VP
Green: are actively involved; regularly, regularly, regularly, regularly,
NEOs: are actively involved, sometimes, occcassionally, sometimes, sometimes
TS: limited involvement

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

SP/VP: most have established accounts on Facebook, some on Twitter and Instagram

Respondent: < 1 ... 25 26 27 28 29 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #12

< 1 ... 10 11 12 13 14 ... 39 > Go to respondent:

IP: 193.191.129.42

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 08, 2016 / Sep 08, 2016

Duration: 26 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Belgian House of Representatives
2, place de la Nation
B-1008 Brussels
00 32 2 549 81 33

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

The Foreign Affairs Committee made the topic of trade agreements one of its main priorities for the year 2015-16. In this framework, extensive hearings were
organised in 2015 (cf. 54 1003/001).

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

MPs will also issue statements to the general public in their own name.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
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Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Yes / Oui

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

On 3 March 2016, the House of Representatives adopted a resolution on the negotiation and conclusion of a trade agreement between the EU and the US.
Regarding transparency, this resolution requested the Federal Government to take the necessary steps at European level to support, in consultation with the
Regions, the continuation of transparent negotiations and to keep watch over the continuation of the efforts of European institutions to enhance transparency of
these negotiations. At national level the Federal Government was requested to take the necessary steps to ascertain that the TTIP negotiations are conducted
with the appropriate transparency (full text in Dutch and French cf. 54 904).

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Adopted a resolution in plenary / Adopté une résolution en plénière

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Yes / Oui

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes
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Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

As far as the House of Representatives is concerned, access was granted to the members of its Foreign Affairs Committee.
Access was also granted to a number of members of each of the non-federal parliaments.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Yes / Oui

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Location of the reading room / Lieu de la salle de lecture
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: cf. Q.1.B.12.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

During the discussion on the above-mentioned resolution, voices were raised to set up the reading room in Parliament.
During that same discussion, it was regretted that access to the TTIP reading rooms was granted only to a limited number of Members of Parliament.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

15 / 429



On 19 April 2016, an information file was submitted to the Economic Affairs Committee. On 3 May 2016, in that committee, the Federal Minister for Energy,
Environment and Sustainable Energy elaborated on Belgium’s objections to the regional coordination as pursued in the Commission’s proposal.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Cf. Q. 2.A.1.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Not answered.

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

In the framework of the Belgian institutional landscape, the energy policy is a “mixed competence”. This means that both the federal and the regional levels are
competent albeit each for a legally determined set of sub-issues. In this context, the House of Representatives did not assess any of the above-mentioned
topics as such but the Federal Government considers the regional cooperation as proposed by the Commission as very contentious (cf. Q. 2.A.1.).

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

/

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)
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No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

/

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes / Oui

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

On 14 July 2015, the Economic Affairs Committee organised a hearing with several stakeholders from the sector (private & public) on energy security (cf. 54
1328/001).

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

/

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

It intends to do so/ Avec l'intention de le faire

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

/

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?
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Not answered.

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)
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Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

/

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

On Q. 2.A.8.: as explained before (cf. Q. 2.A.3.), in Belgium, only a very limited part of the EU energy policy still falls within the remit of the federal level. In
order to coordinate the work on the various levels, in 2010, a National Action Plan for the Renewable Energy according to Directive 2009/28/EG was agreed
upon amongst the authorities concerned. This Action Plan is currently being implemented.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly Somewhat Not Somewhat Significantly No opinion
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increased /
Augmenté de façon

significative

increased /
Quelque peu

augmenté

changed /
Inchangé

decreased /
Quelque peu

diminué

decreased /
Diminué de façon

significative

/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

The European Commission should present its policies to the National Parliaments in a similar way as to the Council, i.e. through meetings with specialised MPs
and/or with the National Parliaments’ Representatives in the European Parliament.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Cf. Q. 3.A.2.
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51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

National Parliaments must not tell third parties (e.g. media and press) how to run their businesses. Still, this should not stop the National Parliaments from
developing internal EU strategies, making these known to the general public and acting accordingly. On the other hand, the EU institutions should decide
themselves which channels they consider as most appropriate for their communication with the EU citizens.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Lack of resources / Manque de ressources

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

/

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes
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Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

/

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

The House of Representatives has developed a set of information sheets with which it wants to inform the general public of topics of institutional interest. A
number of these sheets concern several aspects of the EU (e.g. financing and decision making). These sheets are available on the website and in hard copy.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
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Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Please see comment on Q. 1.A.2.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Twitter / Twitter

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 10 11 12 13 14 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #28

< 1 ... 26 27 28 29 30 ... 39 > Go to respondent:

IP: 193.190.216.10

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 14, 2016 / Sep 14, 2016

Duration: 57 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Sénat de Belgique
Place de la Nation 1, B-1009 Bruxelles, Belgique
Tim De Bondt - tdb@senate.be - tél.: +32 2 501 77 80 - fax: +32 2 501 72 16

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Remarque générale: les accords TTIP et CETA sont considérés comme traités mixtes en Belgique, ce qui veut dire que tous les parlements en Belgique
doivent marquer leur accord avant que la Belgique puisse ratifier. Voir aussi les remarques sous point 5.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Remarque générale: les accords TTIP et CETA sont considérés comme traités mixtes en Belgique, ce qui veut dire que tous les parlements en Belgique
doivent marquer leur accord avant que la Belgique puisse ratifier. Voir aussi les remarques sous point 5.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
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Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

No changes / Aucun changement

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No / Non

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Voir les remarques sous point 12.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Adopted a resolution in plenary / Adopté une résolution en plénière
Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser: Voir ci-dessous.

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Le Sénat a adopté le 13 juin 2013 une résolution relative à l'exclusion des produits culturels du futur accord de Partenariat de commerce et d'investissement
entre l'Union européenne et les États-Unis d'Amérique (numéro du dossier: 5-2043).

Les accords TTIP et CETA sont considérés comme traités mixtes en Belgique, ce qui veut dire que tous les parlements en Belgique doivent marquer leur
accord avant que la Belgique puisse ratifier. Les parlements des entités fédérées suivent donc de très proche les négociations et ont adopté plusieurs
résolutions:

Parlement de la Communauté française: résolution du 5 juin 2013
Parlement flamand: 2 résolutions concernant TTIP (12 juin 2013 et 13 avril 2016)
Parlement de Wallonie: résolution du 26 mars 2014
Parlement de Bruxelles: résolution concernant TTIP du 24 avril 2015
Parlement de la communauté germanophone: résolution du 2 novembre 2015

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre
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14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Les membres du gouvernement ont accès.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Le Sénat n'a pas d'accès à la salle de lecture. Le ministre des affaires étrangères a décidé de limiter l'accès aux membres de la Chambre des représentants et
aux membres des parlements des entités fédérées. Ces parlements forment l'ensemble des parlements qui doivent ratifier TTIP.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée
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22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

Not answered.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Not answered.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Not answered.

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
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/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?
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No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Not answered.

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Not answered.

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Not answered.

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?
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Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

La réponse de la Commission européenne doit être envoyée plus rapidement.
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51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Lack of resources / Manque de ressources
Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Les médias ne s'intéressent pas assez aux affaires européennes, sauf en cas d'urgence ou quand le dossier
a des conséquences (négatives) pour la Belgique. Il est donc difficile de passer le message aux citoyens. Cette situation a pour conséquence que certains
responsables aux parlements ne veulent pas investir plus dans la communication des affaires européennes.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)
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EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués
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64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Le site web du Sénat reste la source d'information la plus importante pour communiquer avec les citoyens.
Pour améliorer l'interaction avec les jeunes, on regarde en ce moment l'utilisation du canal "Snapchat".

Respondent: < 1 ... 26 27 28 29 30 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #3

< 1 2 3 4 5 6 ... 39 > Go to respondent:

IP: 92.247.29.245

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Aug 25, 2016 / Aug 25, 2016

Duration: 26 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Narodno sybranie / Народно събрание на Република България
Bulgarian Parliament

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Organizing public discussions with the participation of representatives of the Bulgarian civil society, business, NGOs and academia, as well as EC.
Participation in international meetings dedicated on the topic.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

No / Non

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Not answered.

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Not answered.

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande
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Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

On a regular session held on 20 April 2016, the Committee on European Affairs and Oversight of the European Funds (CEAOEF) within the National Assembly
of the Republic of Bulgaria discussed the above-mentioned Proposal for a Regulation.

Following the discussion on the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council concerning measures to safeguard the security of gas
supply and repealing Regulation (EU) № 994/2010, and taking into account the opinion of Economic Policy and Tourism Committee and the Energy Committee,
CEAOEF expresses the following reasoned opinion, which is to be sent to the European institutions:
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1. CEAOEF welcomes the initiative of the European Commission for revision of Regulation (EU) № 994/2010 in order to strengthen the cooperation between
the Member States and to ensure the security of gas supplies.
2. CEAOEF expresses concerns that the proposed act provides for mandatory coordination between the Member States, which is to be implemented within
regions, defined by the European Commission, without convincing evidence that the position of each country has been sufficiently considered. If the approach
for mandatory regional cooperation is to be accepted in the future, a number of peculiarities of geographic, political and economic nature should be taken into
account, in constant dialogue with all Member States.
3. CEAOEF considers that the proposal for a Regulation does not comply with the principle of subsidiarity, as set out in Article 5, Paragraph 3 of the Treaty on
European Union (TEU), since the powers of the European Commission to adopt delegated acts, in accordance with Article 3, Paragraph 7 of the proposal for
Regulation (regarding the formation of the aforementioned regions), are not explicitly defined in the legislative act (Article 18 “Exercise of the delegation”). This
is in contradiction with Article 290, Paragraph 2 of the TFEU.
4. CEAOEF believes, that the proposal for a Regulation does not comply with the principle of proportionality, as set out in Article 5, Paragraph 4 of the TEU, for
the reason, that it creates additional administrative and financial burden for both the Member States and the citizens of the European Union, and thus exceeds
what is necessary to achieve the objectives of the proposal. For the Republic of Bulgaria the obligation to build new infrastructure with greater capacity will
create excessive financial burden.
5. Last but not least, according to CEAOEF the right of the European Commission to initiate infringement proceedings against a Member State, whose
competent authority has the power to obtain or demand a contract, if a natural gas company does not comply with the obligation to notify, is also a measure
which goes beyond what is necessary to achieve the desired objective.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Not answered.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
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the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?

38 / 429



Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Somewhat effective / Assez efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion
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Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

Yes / Oui

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Active participation in all debates concerning energy security and stability in the region and Europe.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
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Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations
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Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

EC should pay more attention to the concerns expressed by Parliaments in their respective statements and/or reasoned opinions.
There should be more formalized channels and fora of communication between EC and Parliaments.
Inter-parliamentary cooperation should be strengthen and improved and it should include EC representatives.
Parliaments should be more active in EU affairs and they should be more involved in the EU legislation process.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer
Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?
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No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes
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Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Not answered.

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 2 3 4 5 6 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #20

< 1 ... 18 19 20 21 22 ... 39 > Go to respondent:

IP: 212.92.196.124

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 09, 2016 / Sep 09, 2016

Duration: 39 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Hrvatski sabor (Croatian Parliament)

Jelena Špiljak
Secretary of the European Affairs Committee
t: 00385 4569 618
m: jspiljak@sabor.hr

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.
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6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

No opinion / Sans opinion

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser: European Affairs Committee of the Croatian Parliament held several thematic debates
dedicated to TTIP. Chairman and members of the EAC also held a number of bilateral meetings with political and business representatives regarding TTIP.

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Other, please specify / Autre, veuillez préciser: The Office of the Nationa Security Council

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques
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Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Access is granted to civil servants with clearance certificate. According to the Croatian Law on Data Classification, access to classified data is automatically
granted to MPs when such access is requested within the framework of their parliamentary duties.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Please note that the Croatian Parliament dissolved on 15th July 2016 in expectation of extraordinary parliamentary elections to be held on 11th September
2016. Therefore we are currently not able to state any official parliamentary positions.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

Not answered.
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23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Not answered.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The Committee on the Economy and the Environment and Nature Conservation Committee of the Croatian Parliament debated the Communication in
committee meetings. During the debates members of two committees informally supported the Communication.
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29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The Committee on the Economy and the Environment and Nature Conservation Committee of the Croatian Parliament debated the Communication in
committee meetings. Informally, committee members expressed the opinion that the Strategy should include the question of multi-appartement buildings where
every appartement has a different owner, that is, where the tenants are at the same time owners of the appartemens they live in.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
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and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative
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Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Please note that the Croatian Parliament dissolved on 15th July 2016 in expectation of extraordinary parliamentary elections to be held on 11th September
2016. Therefore we are currently not able to state any official parliamentary positions.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?
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Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

No opinion / Sans opinion

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.
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51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

No position / Pas de position

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Not answered.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
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CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Not answered.

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?
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Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Not answered.

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Please note that the Croatian Parliament dissolved on 15th July 2016 in expectation of extraordinary parliamentary elections to be held on 11th September
2016. Therefore we are currently not able to state any official parliamentary positions.

Respondent: < 1 ... 18 19 20 21 22 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #31

< 1 ... 29 30 31 32 33 ... 39 > Go to respondent:

IP: 212.31.118.240

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 15, 2016 / Sep 15, 2016

Duration: 24 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE REPUBLIC OF CYPRUS
Mrs Vassiliki Anastassiadou, Secretary General
Tel.: 00357-22407302

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

The Committee on Foreign and European Affairs invited the Minister of Foreign Affairs on 31.3.2015 and on 17.6.2015 the Minister of Energy, Commerce,
Industry and Tourism. During both meetings, interested parties were invited to participate. After the parliamentary elections in May 2016, the new Committee on
Foreign and European Affairs intends to re-examine TTIP on one of its forthcoming meetings.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
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Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No / Non

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Mobility of European Commission representatives / experts on TTIP to visit National Parliaments to provide detailed information on the matter. Information on
TTIP by EU Institutions directly to National Parliaments and between National Parliaments on a bilateral level and / or through an e-platform.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser: Same as Chapter 1 Section A.1.

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières
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Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Members of the Committee on Foreign and European Affairs.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

On Chapter 1, question 11: The Parliamentary Group AKEL- Left - New Forces considers the conditions of the TTIP reading rooms to be limiting. Perceived
limitations according to the Parliamentary Group AKEL- Left - New Forces are: Inability to be accompanied by assistants or parliamentary officials, designated
experts; Inability to use the internet; and also on “Other” they believe that TTIP reading rooms should be accessible by all MPs as TTIP influences other House
Standing Committees as well, like Labour, Agriculture and Environment.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

Not answered.
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23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Not answered.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Not answered.

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Winter package has not yet been discussed at the respective committee.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
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principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Significantly effective / Significativement efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
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l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables
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41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

The House of Representatives would support dimensions 1 and 5.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE
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Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

More frequent visits by European Commission officials to our Parliament and visits of national parliamentary delegations to the European Commission on
targeted issues of interest, with specific focus on the European Commission Work Program. Possibly presentation of the European Commission Work Program
at the House of Representatives of the Republic of Cyprus.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

The European Commission’s replies should better address NPs’ concerns. More targeted answers should be given.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE
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Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Lack of resources / Manque de ressources
Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Citizens can sometimes be indifferent or have a negative attitude on EU matters.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?
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No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, most are actively involved / Oui, la plupart sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):
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Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Not answered.

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

-Section B: Question 5: The Parliamentary Group AKEL- Left - New Forces believes that there should be “no change required” for Governments and Ministries
as well as EU Institutions. Also Trade Unions and Political Parties could also play a role towards increasing the awareness of citizens and inform them better on
EU affairs.
-Section B: Question 11: The Parliamentary Group AKEL- Left - New Forces rates TV/radio debates, Social media and Participation in conferences/fora as
“Regularly”.
-Section B: Question 12: MPs have individual social media accounts through which they sometimes post their opinion on EU matters.

Respondent: < 1 ... 29 30 31 32 33 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #21

< 1 ... 19 20 21 22 23 ... 39 > Go to respondent:

IP: 193.85.12.98

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 09, 2016 / Sep 09, 2016

Duration: 36 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Poslanecká sněmovna/Chamber of Deputies
Parlament České republiky/ Parliament of the Czech Republic

Filip Ficner, Secretary of the Committee on European Affairs
ficnerf@psp.cz, tel.: +420 257 173 414

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Representative of US negotiation team

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
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Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

No opinion / Sans opinion

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Yes / Oui

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Not answered.

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Other, please specify / Autre, veuillez préciser: originally at the US Embassy, then at the Ministery of Industry and Trade

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières
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Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

all public administration officials dealing with economic affairs and Members of the Parliament dealing with economic affairs

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

supports more coherent and coordinated approach of Member States towards outside EU energy partners; is cautious about ex-ante control of IGAs;

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
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Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

supports information exchange;

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) /Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

ok, but it is not a priority;

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
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DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) /Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

ok with contribution to energy efficiency;

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

It intends to do so/ Avec l'intention de le faire

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?
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Somewhat ineffective / Peu inefficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)
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Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

solidarity, regional cooperation, information exchange

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon

Somewhat
increased /

Quelque peu

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

Significantly
decreased /

Diminué de façon

No opinion
/ Sans
opinion
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significative augmenté diminué significative

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Commission's responses should focus more on explaining in which points (and why) does not recognize valid arguments of National Parliaments rather than
repeating its position and arguments.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
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extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer
Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
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CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?
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Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 19 20 21 22 23 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #4

< 1 2 3 4 5 6 ... 39 > Go to respondent:

IP: 90.183.39.200

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Aug 31, 2016 / Aug 31, 2016

Duration: 15 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Senate of Parliament of the Czech Republic
Jan Grinc, Head of EU Unit, grincj@senat.cz
Petr Martinec, advisor of the Committee on European Affairs
martinecp@senat.cz, mobil: +420 731 124 375
Terezie Písařová, Brussels based National Representative
terezie.pisarova@europarl.europa.eu, mobil: +32 (0) 460 961 731

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

MPs also participated in the Chamber of Deputies' EU Affairs Committee debate with US negotiator Mr. Katz.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Such communication is left up to the individual MPs.
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6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

No opinion / Sans opinion

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique
Adopted a resolution in plenary / Adopté une résolution en plénière

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Joint letter of 20 representatives of national parliaments from 25th June 2014 on the role of national parliaments in concluding free trade agreements addressed
to the Commission

Resolution of the Senate from 18. 3. 2015 (on the then upcoming European Council), where the Senate stated the following:

The Senate
1. Considers the negotiation of a balanced Transatlantic Trade and Investment Partnership between the EU and the USA to be an opportunity to significantly
support and strengthen the economic cooperation in the Euro-Atlantic partnership;
2. Adds, however, that during the negotiation, the Commission must secure that what has been assigned to it by the Member States in the negotiation mandate,
especially:
- that the conclusion of this agreement does not lower the existing standards applicable in the EU in the area of food quality, protection of health, environment,
labour force and consumer protection;
- that services of general interests are fully excluded from the scope of the agreement, i.e. that the Member States keep the freedom of decision-making in the
provision of services such as health care and education;
3. Considers it essential to transparently and unambiguously substantiate that the possible inclusion of a mechanism of dispute settlement between the investor
and the state (so-called ISDS mechanism) in TTIP does not lead to a restriction of the possibilities of the state to change its legal regulation as a result of
arbitration threats motivated by the negative impact of the new regulation on the projects of foreign investors;
4. Is of the opinion, that TTIP, same as the Comprehensive Economic and Trade Agreement with Canada (CETA), should be classified, given its anticipated
content, as a mixed agreement and therefore should require the approval not only by the Council and the European Parliament, but also by the Member States.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?
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No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Other, please specify / Autre, veuillez préciser:

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.
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21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

The Senate
I.1. Supports, in general, the initiatives aimed at ensuring energy security, not only with regard to the current unstable situation in Ukraine, but primarily because
of the high dependence of Member States on the import of energy resources from third countries;
II.1. Emphasizes, that the effect of the principles of free market cannot by itself ensure the EU’s energy security and its resilience to external factors, such as
fluctuation or limitation of supplies of energy resources from third countries;
2. Is therefore of the opinion, that in order to strengthen the EU energy security, a further diversification of energy supplies (sources, suppliers as well as transit
routes) as well as a reduction of dependence on imports of energy resources is necessary, e.g. through energy efficiency or utilization of domestic energy
sources;
3. Puts emphasis on ensuring smooth and secure gas supplies to the EU from third countries and effective connection of the EU Member States by pipelines
(including the possibility of reverse flows);
5. Particularly calls for, a) a guarantee of greater flexibility for the Member States in the regional cooperation; regional groups of states defined in the Proposal
for a Regulation must not hinder cooperation between other Member States, because it is necessary to take the existing and planned cross-border
infrastructure connections as a starting point; b) an elaboration of the proposed principle of solidarity in the Regulation, because the proposal does not deal with
certain practical aspects of its enforcement, such as e.g. the method of compensation for the provided help;
6. Emphasizes, that effective supervision by energy regulators over dominant subjects on the energy market (e.g. owners or users of infrastructure and carriers
of resources), including the supervision of their economic stability, professional diligence and reliability (reduction of security risks), is crucial for energy security
and protection of public interest;
9. Points out the importance of the protection of critical infrastructure not only in the Czech Republic, but in the whole Union, especially in connection with the
recent terrorist attacks in France and Belgium;

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

The Senate
II.5. Particularly calls for c) a review of proportionality of the proposed information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and
non-binding instruments between the Member States and third countries in the field of energy, that should consider less burdensome alternatives and take into
account the real negotiating possibilities of the Member States;
See also above (answer to question 1).

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale
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Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, and the Parliament/Chamber plans to engage in the political dialogue with the European Commission /Oui, et le Parlement / Chambre a l'intention de
s'engager dans le dialogue politique avec la Commission européenne

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The Senate
II.7. Supports the objectives of the EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, on the condition that subsequent steps respect the aforementioned
principles;
See also above (answer to question 1).

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, and the Parliament/Chamber plans to engage in the political dialogue with the European Commission /Oui, et le Parlement / Chambre a l'intention de
s'engager dans le dialogue politique avec la Commission européenne

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The Senate
II.8. Also supports the EU Strategy on Heating and Cooling, but is of the opinion that these sectors must be regulated exclusively at the national level given
their different development, structure and perspective of further progress in the individual Member States;
See also above (answer to question 1).

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
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Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes / Oui

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

448th Resolution of the Senate from 25. 5. 2016. See: http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/scrutiny/COD20160030/czsen.do All the positions of the Senate in
replies to questions 1-4 above are quoted from this resolution.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes /Oui

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

272nd Resolution of the Senate from 2. 12. 2015. See http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/scrutiny/COD20150149/czsen.do This resolution deals, inter alia, with
the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council setting a framework for energy efficiency labelling and repealing Directive
2010/30/EU. In this resolution, the Senate:
II.1. Regards it as questionable that the proposal for a Regulation should allow incentives only for products within the top class of energy efficiency even though
products from lower classes may, depending on the situation in individual states, also contribute to increasing energy efficiency; therefore the incentives should,
in justified cases, also be applied to these products;
2. Notes that the introduction of the proposed changes will necessarily be accompanied by increased administrative costs that could ultimately be reflected in
the prices of end products and thus transferred to the customer;
3. Points out that it is necessary to ensure that stable and unambiguous rules that would be clear and understandable especially for consumers, but also for
producers and retailers should be maintained for energy labelling of products, and that any potential changes should be sufficiently and clearly communicated;
4. Considers it essential, from the consumers point of view, that support for renewable energy sources should not cause excessive costs that would not be
reasonably proportionate to benefits, and that the safety of energy infrastructure and thus energy supplies should be ensured;

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

It intends to do so/ Avec l'intention de le faire

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Somewhat ineffective / Peu inefficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
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renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
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in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

Yes / Oui

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Energy security has been one of the topics of the meeting of EU Affairs Committees from the Visegrad 4 countries hosted by the Senate in 2015. The following
conclusions have been adopted:

The Representatives of the European Affairs Committees of the Visegrad Group Countries, participating in the meeting in Prague
- note that with regard to the high dependence of the Member States on energy imports from third countries and a dominant supplier of oil and gas, it is vital to
strengthen the energy security of the European Union;
- underline the importance of building interconnections between energy networks in the EU, pointing out that cooperation between the Visegrad Group States in
defining infrastructure projects of common interest to be co-funded under the Connecting Europe Facility and in using the newly prepared European Strategic
Investment Fund could enhance swift development of energy infrastructure in the region;
- highlight the necessity to further diversify the supply of energy (sources, suppliers and transit routes), and in line with the Conclusions of the European Council
held on 19-20 March 2015 call for using all external policy instruments to establish strategic energy partnerships with increasingly important producing and
transit countries;
- acknowledge, in this context, the importance of finishing the Southern Gas Corridor that would facilitate the supply of gas from the Caspian Basin, and
encourage further strengthening of energy partnerships with the Southern Caucasus countries;
- remark that a reduction of energy intensity leading to a reduction of energy consumption is one of the ways to achieve greater energy security, meet the goals
of climate protection and also save often irreplaceable and non-renewable resources for more efficient use and for future generations;
- underscore, in this context, the importance of supporting research and innovation programmes in the field of energy since new technologies, such as clean
coal, storage or a new generation of renewables, could significantly contribute to the energy security in the future;
- stress that reducing dependence on imported energy resources for example through energy efficiency, recourse to the indigenous energy sources including
deployment of renewable sources should be done in a cost effective manner not harming the competitiveness of the European economy;

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:
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Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?
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Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

The Commission's replies are mostly very general. They often leave the points of the Senate resolution where the Senate disagreed with the Commission
without comment. Sometimes the Commission simply re-states the reasoning of the explanatory memorandum and impact assessment (by which the Senate
obviously has not been convinced) and does not really try to deal with the Senate’s arguments.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Permanent representation of EU institutions in the Member States could promote and raise awareness significantly, but it often concentrates on events aimed at
the key stakeholders and professionals (high level debates) or very general public debates.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

No position / Pas de position

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Not answered.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
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Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Website published weekly reports on topical EU issues, monthly reports on the EU agenda in the Senate, annual reports on the EU agenda in the Senate and
on the parliamentary control of the Government in the EU affairs. Articles in the Senate Bulletin, Speaker´s press releases.
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63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 2 3 4 5 6 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #39

< 1 ... 34 35 36 37 38 39 Go to respondent:

IP: 194.255.119.1

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Oct 05, 2016 / Oct 05, 2016

Duration: 29 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

The Danish Parliament

Contact: Morten Knudsen tel. +45 33373695

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

MP's do individually engage in media interviews (often) and conferences organsied by other organisations, but the Parliament has not.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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Not answered.

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Not answered.

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser:

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

91 / 429



Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

The Foreign Policy Committee

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

None / Aucun

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Not answered.

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

The Energy, Utilities and Climate Committee has adopted a formal position, where it notes that the proposal from the Commission complies with the principle of
subsidiarity.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
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Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

The Danish Government has obtained a formal negotiation mandate from the EAC. A majority supported the Government's mandate. However the Danish
Peoples' Party, The Re-Green Alliance and the Liberal Alliance opposed the mandate.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Not answered.

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

The Danish Parliament has not adopted a formal position on this matter

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :
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Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

It intends to do so/ Avec l'intention de le faire

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :
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Not answered.

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

The Danish Parliament has not adopted a formal opinion on this matter

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Not answered.

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Not answered.

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

Not answered.

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre
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Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

No opinion / Sans opinion

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion
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Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer
Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée
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Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Daily website eu.dk

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, with limited involvement / Oui, avec une participation limitée

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?
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Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter
LinkedIn / LinkedIn

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 34 35 36 37 38 39 Go to respondent:
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Respondent #32

< 1 ... 30 31 32 33 34 ... 39 > Go to respondent:

IP: 147.181.96.14

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 15, 2016 / Sep 15, 2016

Duration: 19 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Tweede Kamer der Staten-Generaal
Louis Middelkoop, clerk of the COSAC delegation
l.middelkoop@tweedekamer.nl, +31703182307

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

The Tweede Kamer is informed by the government every time a new document has been added to the special ‘reading room’ for classified TTIP-negotiating
documents at the ministry of foreign affairs. Prior to every Trade Council or Informal Trade meeting, a debate is organised between the committee for Foreign
Trade and the Trade Minister, Mrs Ploumen. Furthermore, occasionally meetings have been organised, with academics, members of the EC negotiating team
and Commissioner Malmström. In april 2015 the committee made a visit to Brussels to speak wih relevant stakeholders, amongst which, MEP’s, EC officials
and the Dutch Permanent Representation.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

MP’s engage in these activities on an individual basis, there is no overview of their contributions available.
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6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

This depends mostly on the point of view of the different political parties. Some think the reading rooms are sufficient or even too much information, others,
believe that all the documents in the reading room should be made public, so a public debate can be held about its content.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques
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Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

6-10 / 6-10

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Once / Une fois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Yes / Oui

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Other, please specify / Autre, veuillez préciser: the fact that none of the information can be shared in public or with experts, not being MP’s

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

A parliamentary scrutiny reservation was adopted requiring that the Minister inform Parliament regularly on the state of play, in particular preceding any major
steps in the negotiations (e.g. adoption of a common position or political agreement), and/or in case any substantial new elements are added to the proposal,
and/or in case of developments in the negotiations which differ substantially from the Dutch position as agreed with Parliament earlier.
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23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

A parliamentary scrutiny reservation was adopted requiring that the Minister inform Parliament regularly on the state of play, in particular preceding any major
steps in the negotiations (e.g. adoption of a common position or political agreement), and/or in case any substantial new elements are added to the proposal,
and/or in case of developments in the negotiations which differ substantially from the Dutch position as agreed with Parliament earlier.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Ex ante examination is not considered contentious for binding, government-to-government agreements, but it is for non-binding agreements and agreements
between enterprises (whether state-owned or not).

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :
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Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Not answered.

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
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view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
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objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

Yes / Oui

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Organisation of IPC on Energy Union during the Dutch EU presidency.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
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Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.
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National parliaments could exchange more with each other before sending out reasoned opinions. The European Commission should do more to meet the
concerns of national parliaments, particularly by more seriously considering amending proposals on the basis of the assessments of parliaments.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

The Tweede Kamer aims to discuss EU-issues in a timely and visible manner. The House keeps an accessible and up to date of scheduled debates on its
website and actively uses social media to inform the general public of debates, the issuance of reasoned opinions and parliamentary scrutiny reserves. The
House publishes a weekly online newsletter with upcoming debates and other events in parliament and a calendar of main Brussels political events.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion
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Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?
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Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Twitter / Twitter
LinkedIn / LinkedIn

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 30 31 32 33 34 ... 39 > Go to respondent:

110 / 429



Respondent #36

< 1 ... 34 35 36 37 38 39 > Go to respondent:

IP: 147.181.96.14

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 19, 2016 / Sep 19, 2016

Duration: 13 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Eerste Kamer der Staten-Generaal (Dutch Senate)
Ilse Van den Driessche, member of staff of the Standing Committee on European Affairs
ilse.vddriessche@eerstekamer.nl
+31 6 21166906

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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No opinion / Sans opinion

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser:

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

The Standing Committee on Foreign Affairs, Defence and Development Cooperation had a meeting (of approximately 3 hours) with the Minister of Foreign
Trade and Development Cooperation on TTIP on 22 September 2015. The Minister then made some commitments regarding information on certain subtopics
which she provided.

Furthermore, TTIP is regularly referred to in policy debates on foreign and security affairs in the Senate.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Yes / Oui

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

112 / 429



Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

None / Aucun

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

Not answered.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
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information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Not answered.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Not answered.

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

The Senate as such has not taken a specific position in this topic.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :
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Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :
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Not answered.

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

The Senate as such has not taken a specific position in this topic.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Not answered.

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Not answered.

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

The Senate as such has not taken a specific position towards this question.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

The Senate as such has not taken a specific position on the questions 3, 9, 10, 11.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre
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Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

The Senate makes use of the opportunity to invite and to visit Commissioners and will continue doing so in the future.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Since 2014 the Senate has not issued a reasoned opinion on a Commission proposal, therefore it is not possible to evaluate any improvements regarding the
responses to reasoned opinions. However the Senate does address opinions to the Commission as part of the political dialogue. The responses to these
opinions are more often not received within the 3 month time period set out by the European Commission.
Regarding the technical aspects of communication and exchange: The new exchange system of the European Commission for communicating EU proposals is
found to be not very user-friendly. Also some technical issues are still experienced with the new system, although mainly on the side of the parliament.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?
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Not answered.

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

The political groups in the Senate have different opinions as to if there should be an increase in the awareness of citizens about EU affairs and who should play
a more active role.
In this regard the committee on European Affairs would like to refer to the LV COSAC Contributions agreed upon on 14 June 2016 where it encourages national
Parliaments to increase their activities in the EU in a number of fields.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Other, please specify / Autre, veuillez préciser: The Senate continuously improves sharing information about the activities of the Senate in EU affairs towards
citizens. It is however difficult to assess to what extent the information reaches the public.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

- In order to publish transparent, clear and accessible information about all European activities of the Senate, the Senate hosts a separate website dedicated to
EU affairs (www.Europapoort.nl), publishes a newsletter (EUpdate) and maintains a twitter account on EU Affairs.
- In its educational material about the Senate for schools, the Senate hosts a website dedicated to teaching material for high school students about the Dutch
parliamentary system. A specific part is dedicated to how the EU works and the role of the Senate in the EU and in implementing EU legislation.
- With regard to the parliamentary dimension of the Presidency of the Council of the EU (January-June 2016) a specific communication strategy was developed
for the Parliament, including a separate website, an app, newsletters, etc. aimed at several target groups.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre
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58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

The content of communication on European Affairs is usually about the current activities of the Senate. The official documents (letters, (reasoned) opinions,
reports etc.) are published by the Senate and are made available on the website. However all activities of the Senate regarding the EU are also communicated
to and adapted for a broader audience, either in the form of the newsletter, news on the website or on twitter.
Educational material on how the EU works is adapted for a younger (high school) audience.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Meetings with the media/journalists is not a regular established channel to communicate EU Affairs for the Senate, however on the occasion of the
parliamentary dimension of the Presidency these meetings were organised.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, most are actively involved / Oui, la plupart sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?
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Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Youtube

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 34 35 36 37 38 39 > Go to respondent:
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Respondent #11

< 1 ... 9 10 11 12 13 ... 39 > Go to respondent:

IP: 195.80.106.90

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 08, 2016 / Sep 08, 2016

Duration: 1 hour

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Riigikogu, Parliament of Estonia
EU Affairs Committee

Contact person:
Ms Külli Kapper, EU Affairs Committee, Adviser - Head of Secretariat
Tel: (+372) 6316479
E-mail: Kylli.Kapper@riigikogu.ee

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.
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6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Yes / Oui

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Not answered.

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières
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Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Yes / Oui

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Location of the reading room / Lieu de la salle de lecture

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

1. In the preparation of plans for ensuring supply security, Estonia supports regional approach based on solidarity and the obligation to draft regional plans.
Besides that, we appreciate the wish of the Commission to enable bi-directional capacity on interconnectors between networks through reducing exemptions.
2. We consider it important to increase the transparency of contracts between companies relevant for the security of gas supply, and to ensure the availability of
such contracts for assessment of their compliance with EU law.
3. The Commission should have an advisory role in the drafting process of regional plans and management of crisis.
4. The measures foreseen in regional plans should be such that they could be actually implemented and sufficiently flexible for tracking various circumstances.
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5. Estonia supports the enhancement of the information Exchange mechanism with regards to agreements in the field of energy in order to increase the
transparency of agreements concluded with third countries and their compliance with the EU internal market rules and competition law. We support giving the
European Commission the right for preliminary assessment of agreements to ensure their compliance with EU law.
6. Member States should retain the flexibility in regards to the specific structure and content of intergovernmental agreements. We support the development of
optional standard contract clauses in cooperation with Member States. Model clauses should be instructional material for Member States to improve drafting of
agreements.
7. We support the EU strategy for liquefied Natural gas and gas storage, and we consider it important that the strategy deals with the development of the cross-
border gas Network of the European Union. The issues of Access to gas infrastructure should be resolved through full implementation of the existing EU
internal market rules and unification of the market rules of the countries of the region. It is also necessary to apply measures that would end implementation of
the exemptions of the Third Energy Package. Overinvestment in the market should be avoided, and the market entry of gas storages and LNG terminals should
be market-based and not motivated subsidies.
8. We support the efforts of the Commission in promoting the improved efficiency of heating systems through more effective production and consumption of
heat.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Please see the position endorsed by the Parliament as laid out under point 1.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
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/document/COM20160049.do)

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) /Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) /Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Please see the point endorsed by the Parliament as laid out under point 1.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?
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No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Somewhat effective / Assez efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050
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In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :
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Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Meetings in Parliaments shuld always be part of Commissioners visit programmes in Member States. Parliaments themselves should also invite Commissioners
directly to meetings and visits to Parliaments.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
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répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

There should be a concrete agreed time for the European Commission to answer to letters. Commissioners should directly ash from the Parliaments when and
why they would like to meet with them and offer the opportunity for visits to Brussels.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer
Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Lack of attention and interest from public in general

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
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Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes
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Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, with limited involvement / Oui, avec une participation limitée

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 9 10 11 12 13 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #18

< 1 ... 16 17 18 19 20 ... 39 > Go to respondent:

IP: 217.71.144.227

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 09, 2016 / Sep 09, 2016

Duration: 2 hours

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Eduskunta - Parliament of Finland
suuri.valiokunta@eduskunta.fi

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Not answered.

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Question not understood. As a parliament, the Eduskunta does not “engage in public discourse” – it is a forum of political discourse, and the members
“engage”. Obviously, we arrange public hearings and debates and provide our members with the facilities to engage in debate in all fora.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
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négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

We don’t depend on the Commission for information. Our primary source is the Government. The real issue for us is, “does the Commission provide adequate
information to (all) member states”.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Adopted a resolution in committee / Adopté une résolution en commission

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Repeated Grand Committee statements to the Government.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *
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15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

6-10 / 6-10

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Sometimes / Parfois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Qu 11: No actual complaints, but the security arrangements are seen as exaggerated.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

Position of the Grand Committee 20 May 2016, confirms the Commerce Committee’s opinion: Proposal broadly welcome, but proposed solidarity requirement
excessive and of doubtful effectiveness; questions about commensurateness of MS obligations. There should be a stronger emphasis on national efforts to
maintain supply security. MS should retain right to apply demand side security measures (e.g. alternate fuel requirements). (Ref: U18/2016)

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)
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24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Position of the Grand Committee 20 May 2016, confirms the Commerce Committee’s opinion: The proposed obligations for governments to notify the
Commission of its international agreements in this sector is incompatible with the Treaty’s delineation of national/EU powers. The objectives of the proposal
could be achieved equally well by means that conform to the Treaty and the principles of subsidiarity and proportionality. (Re U17/2016)

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) /Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

(Ref E 26/2016) Discussed in tandem with COM (2016) 52.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée
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30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

(Ref E 27/2016) Gov’t report noted without action.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

It intends to do so/ Avec l'intention de le faire

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
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elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Not answered.

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Not answered.

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Not answered.

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Qu 9-11. Unable to answer in the terms stated; quantitative comparison of different policy segments is difficult, and impossible before the results are in.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion
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Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

No opinion / Sans opinion

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?
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Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

No position / Pas de position

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Not answered.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée
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Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Everything done in a parliament is (by definition) public. EU matters are no exception.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?
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Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 16 17 18 19 20 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #17

< 1 ... 15 16 17 18 19 ... 39 > Go to respondent:

IP: 80.118.139.190

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 09, 2016 / Sep 09, 2016

Duration: 24 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Assemblée nationale

Marion Muscat - + 33 1 40 63 43 10

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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Significantly improved / Amélioration significative

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Yes / Oui

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Adopted a resolution in committee / Adopté une résolution en commission
Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser: Rapports, table-rondes

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande
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Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

11-20 / 11-20

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Sometimes / Parfois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Yes / Oui

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Language barrier / Barrière linguistique

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

Des conclusions ont été adoptées le 19 juillet afin de soutenir la proposition de règlement et d’insister sur une approche stratégique plus axée sur les risques
liés à l’approvisionnement en gaz que sur la stricte dimension géographique, dans le cadre des « groupes pays ».

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
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Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Dans le rapport accompagnant les conclusions précédemment évoquées, les rapporteurs de la Commission ont souligné l’importance de concilier la
transparence dans les échanges d’informations et la liberté pour les États et les entreprises du secteur de l’énergie de mener des discussions quant à ces
contrats.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
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of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes / Oui

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Un rapport sur la sécurité énergétique en matière de gaz a été présenté le 19 juillet 2016 au sein de la Commission des Affaires européennes par les députés
Jacques Cresta et André Schneider, qui revient sur les éléments les plus discutés du paquet d’hiver, concernant la sécurité de l’approvisionnement en gaz.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
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votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Somewhat effective / Assez efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative
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Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

Yes / Oui

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Dans le cadre des réunions du triangle de Weimar, l’Assemblée nationale a organisé une réunion portant, entre autres sujets, sur l’Union de l’énergie, afin de
discuter avec les partenaires polonais et allemands des stratégie nationales en matière de mix énergétiques et des efforts à poursuivre pour atteindre les
objectifs fixés pour l’Union de l’énergie.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
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ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

No opinion / Sans opinion

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.
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Not answered.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Not answered.

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer
Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre
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58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, most are actively involved / Oui, la plupart sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums
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65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter
LinkedIn / LinkedIn
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Google Plus, DailyMotion

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 15 16 17 18 19 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #22

< 1 ... 20 21 22 23 24 ... 39 > Go to respondent:

IP: 95.143.74.10

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 09, 2016 / Sep 09, 2016

Duration: 12 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

SENAT français
Mme de Boissieu
M. Si Mohamed
01 42 34 32 90
01 42 34 45 27

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
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Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No / Non

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Simplifier l'accès aux documents et traduire en français

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Adopted a resolution in plenary / Adopté une résolution en plénière
Adopted a resolution in committee / Adopté une résolution en commission

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Yes / Oui

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

154 / 429



Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

21-30 / 21-30

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Sometimes / Parfois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Yes / Oui

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Language barrier / Barrière linguistique

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

Not answered.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
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Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

L'implication ex ante de la Commission européenne empièterait sur les compétences des Etats membres ; elle serait en outre inopérante pour assurer la
sécurité d'approvisionnement puisque les accords inter-gouvernementaux sont devenus l'exception face aux accords commerciaux.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
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of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes / Oui

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Avis motivé sur la proposition relative aux accords inter-gouvernementaux (voir ci-dessus)

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
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du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
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à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

Yes / Oui

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Rencontres avec le Sénat italien et contacts avec le Bundesrat

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Le Sénat a adopté la loi relative à la transition énergétique qui doit mettre en œuvre un certain nombre de mesures pour favoriser les énergies renouvelables.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly Somewhat Not Somewhat Significantly No opinion
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increased /
Augmenté de façon

significative

increased /
Quelque peu

augmenté

changed /
Inchangé

decreased /
Quelque peu

diminué

decreased /
Diminué de façon

significative

/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.
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51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

No / Non

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Not answered.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Stratégie dynamique en matière de communication via les réseaux sociaux et le site Internet du Sénat.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
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CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?
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Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter
Instagram / Instagram

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 20 21 22 23 24 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #14

< 1 ... 12 13 14 15 16 ... 39 > Go to respondent:

IP: 193.17.244.3

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 09, 2016 / Sep 09, 2016

Duration: 2 hours

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Deutscher Bundestag
Platz der Republik 1
11011 Berlin
Tel: (030) 227-32152
Fax: (030) 227-30027

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
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Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Yes / Oui

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique
Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser:

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Meetings and dialogue with Commissioners, permanent contact with government, letters

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Yes / Oui

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières
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Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

31 and more / 31 et plus

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Regularly / Régulièrement

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Yes / Oui

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Time arrangements to access/study the available documents /Horaires d'accès / étudier les documents disponibles
Inability to be accompanied by assistants or parliamentary officials, designated experts /Impossibilité d’être accompagné par des assistants ou des
fonctionnaires parlementaires, des experts désignés
Inability to use the internet / Impossibilité d'utiliser Internet
Language barrier / Barrière linguistique

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

Not answered.
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23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Not answered.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Not answered.

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
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principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes /Oui

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

“Klimakonferenz in Paris muss ehrgeiziges Abkommen beschließen” (BT-Drs. 18/6642): Paris UN climate change conference has to decide on an ambitious
agreement on promoting climate protection to reduce global average temperature (adopted November 12th 2015)

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

Yes / Oui

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

debate in progress

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Not answered.

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
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énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Not answered.

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande
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Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

Not answered.

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.
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48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Not answered.

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

No position / Pas de position

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Not answered.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?
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No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

There is an annual open day including round tables on EU-issues, an annual school day “Europe”, Youth Parliament and others.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais
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Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Open day, regular meetings with journalists/media (committee and members) in Berlin, Brussels and when travelling abroad as well as contacts to
schools/universities in constituencies and when travelling abroad

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, most are actively involved / Oui, la plupart sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Blogging within the youth portal

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Other, please specify / Autre, veuillez préciser: no social media operated by the German Bundestag

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

youth and child portals www.mitmischen.de and www.kuppelkucker.de, parliament television,
live transmissions and video-on-demand, cell phone app, international students exchange

Respondent: < 1 ... 12 13 14 15 16 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #33

< 1 ... 31 32 33 34 35 ... 39 > Go to respondent:

IP: 77.87.224.97

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 15, 2016 / Sep 15, 2016

Duration: 11 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Federal Council of the Federal Republic of Germany - BUNDESRAT
Leipziger Str. 3-4
10117 Berlin

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No / Non

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Timley publication of all relevant documents and comprehensible presentation of all guidelines, objectives and red lines of the negotiations for all interested
citizens.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique
Adopted a resolution in plenary / Adopté une résolution en plénière

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Not answered.

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières
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Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

11-20 / 11-20

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Once / Une fois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

The Bundesrat welcomed the aim to adopt effective and secure arrangements in crisis situations on gas supply. In particular, it welcomed the provisions
proposed in Articles 5 (control of the respect of supply standards) and 12 (principle of solidarity) of the proposal. However, it considered the obligation to
disclose commercial agreements as too far-reaching and potentially leading to competition distortions. In order to safeguard trade secrets the obligation to
disclose the content of commercial agreements must be limited to those data, which are directly essential to assess the security of gas supply in the EU.
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23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Not answered.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.
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29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) /Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

On 22.04.2016 the Plenary discussed the communication and adopted an opinion in which it welcomed the aim to reduce energy consumption and green house
gas and called for stonger incorporation of the fundamental idea of energy efficiency, which the EU should take more into account whilst developing its strategy.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

It intends to do so/ Avec l'intention de le faire

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
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La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative
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Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?
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Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

The Bundesrat has not yet adopted a position on that issue.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

No opinion / Sans opinion

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.
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51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

No position / Pas de position

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Not answered.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
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CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, most are actively involved / Oui, la plupart sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?
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Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Twitter / Twitter

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 31 32 33 34 35 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #26

< 1 ... 24 25 26 27 28 ... 39 > Go to respondent:

IP: 195.251.32.43

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 13, 2016 / Sep 13, 2016

Duration: 15 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

HELLENIC PARLIAMENT
22-24 AMALIAS AVENUE, 10557 ATHENS, GREECE

Tel: +30 210 373 3538, 3542
Fax: +30 210 373 3548,3459+

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

The Hellenic Parliament set up a Special Committee, presided by the Speaker and comprised by MPs and experts aiming to scrutinize the content and
procedures of concluding transatlantic Trade Agreements. In its inaugural meeting on August 2, 2016, members of the Government and NGO representatives
were invited.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.
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6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières
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Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Each political group has appointed one MP who can have access to the reading room, as well as a representative (official) of the Speaker’s office. All of them
participate in the above mentioned Special Committee.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

6-10 / 6-10

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Sometimes / Parfois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Yes / Oui

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Time arrangements to access/study the available documents /Horaires d'accès / étudier les documents disponibles
Inability to be accompanied by assistants or parliamentary officials, designated experts /Impossibilité d’être accompagné par des assistants ou des
fonctionnaires parlementaires, des experts désignés
Inability to use the internet / Impossibilité d'utiliser Internet
Language barrier / Barrière linguistique

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :
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Not answered.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Not answered.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :
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Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
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view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Somewhat effective / Assez efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
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objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Actions towards the increase of energy security, the diversification of routes and sources, the promotion of renewable energy and the moderation of energy
demand would be significantly supported.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
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well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.
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Not answered.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Lack of resources / Manque de ressources
Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer
Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

To increase public awareness through press conferences, press releases and special programs in the Hellenic Parliament’s TV Channel

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
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soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?
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Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Twitter / Twitter
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: official YouTube Channel of The Hellenic Parliament Television

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 24 25 26 27 28 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #19

< 1 ... 17 18 19 20 21 ... 39 > Go to respondent:

IP: 84.206.42.2

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 09, 2016 / Sep 09, 2016

Duration: 20 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Hungarian National Assembly
Committee on European Affairs
Email address of the Committee Secretariat: eub@parlament.hu

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

The Chairman of the Committee on European Affairs (hereinafter called the Committee) of the Hungarian National Assembly publishes on a regular basis
articles on the state of play of the TTIP negotiations as well as on the position represented by the Government in a Hungarian national daily newspaper.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No / Non

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

In our view more transparency should be ensured by all parties of the TTIP negotiation process.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Adopted a resolution in plenary / Adopté une résolution en plénière
Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser:

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

A 4-hour political debate took place on the threats and opportunities of the TTIP in the plenary of the Hungarian National Assembly (HNA) on 26 February 2015
with the presence of Commissioner Tibor Navracsics, Hungarian MEPs and Members of the Government. This provided a unique forum for the exchange
views, opinions and the information of the public.

The state of play of TTIP negotiations as well as the position of the Government has been on numerous occasions on the agenda of the Committee, recently on
18 April 2016. In addition, the Committee on Foreign Affairs, the Committee on Agriculture as well as the Committee on Sustainable Development debate
regularly the state of play of the TTIP negotiations.

On 13 June 2016 the plenary of the Hungarian National Assembly adopted a Parliamentary Resolution 11/2016 (VI. 17.) on the requirements for the European
Union's trade and investment agreements with third countries. In the above mentioned resolution the “National Assembly calls on the Government to firmly and
consistently represent the view in decision-making and preparation for decision-making activities with the national governmental participation of the institutions
of the European Union in order that the Comprehensive Economic and Trade Agreement (CETA) between the European Union and Canada, the Transatlantic
Trade and Investment Partnership (TTIP) to be established between the European Union and the United States, and the Trade in Services Agreement (TISA) to
be established within the framework of the World Trade Organization (WTO) classify as mixed international agreements. For their creation, it is required to have
in each member state a ratification process that is in accordance with their respective constitutional rules and that the conventions cannot enter into force
temporarily as long as EU Member States do not ratify them”. The figures of the votes at the Országgyűlés were the following: 178 in favour, 2 against, 5
abstention.

The Chairman of the Committee on Sustainable Development of the Hungarian National Assembly sent two letters (in March 2015 and in July 2016) – through
the network of parliamentary permanent representatives in Brussels – to the committees on sustainable development and social policy of the national
assemblies of the Member States of the EU on issues related to TTIP. In the letters the committees were asked to examine the overall impact of the agreement
promptly and to analyse its expected outcomes for the whole of society, the environment and the economy. The engaging in information exchange on the EU
level, aided by national debate and social consultations was also emphasised.

The National Council for Sustainable Development (NCSD), which is chaired by the Speaker of the Hungarian National Assembly and is a conciliatory and
deliberative body, a forum of the representatives of political parties, government, science, economy, churches and civil organisations, also debated the
prospective impacts of the TTIP agreement on the sustainability effort, and adopted a resolution on the negotiations of TTIP in December 2015.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui
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12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

None / Aucun

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :
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Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

The European decision-making process will be followed by the Committee.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

The European decision-making process will be followed by the Committee.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
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Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The European decision-making process will be followed by the Committee.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes / Oui

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

The parliamentary committees dealing with EU affairs of the Visegrád Group countries as a rule meet before each COSAC plenary sitting. The energy security
issues were on the agenda of the meeting of the European Affairs Committees of the Hungarian National Assembly, the Chamber of Deputies and the Senate
of the Czech Republic, the Sejm and Senate of the Republic of Poland and the National Council of the Slovak Republic held in Warsaw on 1 February 2016.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes /Oui

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :
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The European decision-making process regarding the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council setting a framework for energy
efficiency labelling and repealing Directive 2010/30/EU [ COM (2015) 341] is being followed up in the framework of the scrutiny process. The standpoint of the
HNA will be adopted most probably on 12 September 2016.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Somewhat effective / Assez efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
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Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

Yes / Oui
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43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Issues related to the dimensions of the Energy Union are often discussed at the different bilateral, regional and multilateral interparliamentary meetings. In
addition, see reply provided to question nr 5/Chapter B, Section A.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

In our view, particular attention should be paid to EU issues of key importance.
Thematical seminars and study-trips organised in this regard on a regular basis for MPs as well as officials by the EC could contribute to the strengthening of
the bilateral institutional relations and could ensure a convenient framework for the direct exchange of views.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion
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Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

In our view, the opinions adopted by the national Parliaments should be concise, sufficiently elaborated and well-structured. The replies provided by the
European Commission should reflect on the concerns raised by national Parliaments in all aspects.
In case of subsidiarity checks, in particular when the threshold of the so-called yellow card procedure has been triggered, the concerns raised by significant
number of national Parliaments should be analysed from all possible points of view by the European Commission.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
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Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

The European Union affairs related webpage of the HNA.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Not answered.

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.
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61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, most are actively involved / Oui, la plupart sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Different tools are used internally in the Office of the Hungarian National Assembly to inform MPs, advisors, staff members on EU issues. In the internal
communication of EU affairs a weekly, electronic newsletter publishedon on the intranet (European Newsletter) for MPs plays an important role in providing
information on the latest developments in the EU. A strategic plan concerning the EU activity of the Hungarian National Assembly is also prepared biannually
for internal use. Occasionally studies, analyses on EU issues are also prepared by the relevant departments.
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Respondent: < 1 ... 17 18 19 20 21 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #8

< 1 ... 6 7 8 9 10 ... 39 > Go to respondent:

IP: 137.191.234.106

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 05, 2016 / Sep 05, 2016

Duration: 24 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Houses of the Oireachtas
Kildare Street
Dublin 2
Ireland

Heidi Lougheed
Clerk to the Joint Committee on European Union Affairs
Heidi.Lougheed@oireachtas.ie

Tel: + 353 1 618 3189

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

It should be noted that elections were held in Ireland this year, and committees of this Parliament formed only in late July. Many issues have not yet been
discussed either in the Chambers or in Committees

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :
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Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

No opinion / Sans opinion

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

This issue has been the subject of some discussion in three committees of the last Parliament; has not yet been discussed in this Parliament.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Adopted a resolution in committee / Adopté une résolution en commission

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

A report adopted jointly by the Joint Committee on European Union Affairs, the Joint Committee on Jobs, Enterprise and Innovation and the Joint Committee on
Agriculture, Food and the Marine issued in December 2015.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A
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All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

1-5 / 1-5

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Other, please specify / Autre, veuillez préciser:

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

There has been no negative feedback regarding limitations.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :
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COM (2016) 52 was considered by a special purposes committee in April 2016 in relation to the subsidiarity issue and a decision was made that this proposal
did not breach subsidiarity. It was decided to refer the matter to the appropriate sectoral committee, when established.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

The proposal will be considered in the Autumn by the appropriate sectoral committee.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Not answered.

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not yet examined.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)
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No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

It intends to do so/ Avec l'intention de le faire

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion
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38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Not answered.

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

The Committees of the 32nd Dáil and the 25th Seanad were established at the end of July, and these matters have not yet been decided by them. This applies
also to questions 10 and 11.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Not answered.

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Not answered.

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

Not answered.

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

The position generally of the committees of the Houses of the Oireachtas is to be supportive of cooperation among Parliaments of the Member States of the
European Union.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly Somewhat Not Somewhat Significantly No opinion
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increased /
Augmenté de façon

significative

increased /
Quelque peu

augmenté

changed /
Inchangé

decreased /
Quelque peu

diminué

decreased /
Diminué de façon

significative

/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

No formal position has been adopted but in general terms, increased visits of Commissioners have been welcomed.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

No opinion / Sans opinion

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

No opinion at this early stage of this Dáil and Seanad.
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51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Not answered.

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

No opinion at this stage.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

No position / Pas de position

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Not answered.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

The Houses of the Oireachtas have a fully implemented Communications Strategy, which includes EU Affairs.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?
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Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Not answered.

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Not answered.

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):
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This is not formally monitored, and it is too early to say at this stage of the Parliament.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter
Other, please specify / Autre, veuillez préciser:

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 6 7 8 9 10 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #23

< 1 ... 21 22 23 24 25 ... 39 > Go to respondent:

IP: 80.64.113.31

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 09, 2016 / Sep 09, 2016

Duration: 1 hour

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Italy - Chamber of Deputies

Department for EU Affairs - Phone: 0039/06/67602145

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

The Committee on Agriculture is currently conducting a fact-finding inquiry on the impact of TTIP on the italian agro-food system. During the inquiry the
Committee heard representatives of government, regions and provinces, NGOs, Institute for International economic cooperation, agricultural organizations.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No / Non

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

For further improvements see the conclusions of the Conference of Speakers of the
EU Parliaments in Luxembourg (22-24 May 2016):
"The Speakers of the national Parliaments stress that the free trade agreements TTIP and CETA should be considered as mixed agreements and insist that
national
Parliaments have to give their consent. They reiterate the need for national Parliaments to have access to information relating to ongoing trade negotiations, so
that the possibility to express their views and concerns would not be restricted to the ratification procedure. They welcome as a first step the newly established
reading room for TTIP consolidated text by Member States and invite the
European Commission to further facilitate the access to these documents for national Parliaments."

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique
Adopted a resolution in plenary / Adopté une résolution en plénière

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Yes / Oui

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A
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All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

11-20 / 11-20

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Sometimes / Parfois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No / Non

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Time arrangements to access/study the available documents /Horaires d'accès / étudier les documents disponibles
Inability to be accompanied by assistants or parliamentary officials, designated experts /Impossibilité d’être accompagné par des assistants ou des
fonctionnaires parlementaires, des experts désignés
Inability to use the internet / Impossibilité d'utiliser Internet
Language barrier / Barrière linguistique

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)
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22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

The Committee on Economic Activities, Trade and Tourism approved a final document with some qualifications. In particular, according to the Committee it is
advisable to stipulate that once all the infrastructure work has been built to be able to guarantee full interconnection between the European networks, the
regional subdivision may well have been superseded and the solidarity principle will have to be implemented at the level of the whole continent and not only
within specific regional areas. Furthermore, when defining the regions, account must be taken both of the existing infrastructure situation and projects currently
in the course of implementation pursuant to the TEN-E network provisions, and of the interconnections through a third country (Switzerland, for example).
Finally, in the transitional period the breakdown of the regions must be established in a more realistic manner, introducing greater flexibility to enable the
Member States to be members of several regions simultaneously, in order to ensure the practical application of the concept of solidarity.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Not answered.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
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/document/COM20160049.do)

Yes, and the Parliament/Chamber plans to engage in the political dialogue with the European Commission /Oui, et le Parlement / Chambre a l'intention de
s'engager dans le dialogue politique avec la Commission européenne

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The Committee on Economic Activities, Trade and Tourism approved a final document with some qualifications. In particular, according to the Committee it is
important to make the most of the opportunity offered by the expected reduction in the price of LNG resulting from the entry of new external suppliers, with
whom negotiations, conducted also at an EU level, should start as soon as possible. Furthermore, the potential of LNG for use in the transport sector should be
exploited. It can be used as an alternative to marine fuels in shipping and as an alternative to diesel in heavy duty vehicles. Finally, the Committee believes that,
whereas the natural gas storage capacity of the EU has increased considerably in recent years, there is room for improvement in the geographical placement of
the storage facilities, whose uneven distribution causes excess capacity in some areas. In any case, Member States must not be prohibited from taking
preventive non-market measures, such as providing for strategic storage, either to make up for failures or shortfalls of imported supplies from outside the EU or
to deal with the effects of exceptional climatic conditions.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, and the Parliament/Chamber plans to engage in the political dialogue with the European Commission /Oui, et le Parlement / Chambre a l'intention de
s'engager dans le dialogue politique avec la Commission européenne

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The Committee on Environment and the Committee on Economic Activities examined the communication between April and July 2016. They expressed
themselves favourable to the Communication, with the following remarks: encouraging the renovation of existing buildings, with an emphasis on entire
buildings; addressing the problem of consumers whose income is inadequate to cover the associated costs of refitting; emphasis on “energy intelligence”
(better management and efficiency of consumption); promoting advanced technologies and techniques with the lowest environmental impact; enhancing the
reliability and the practical usefulness of energy performance certificates for buildings; encouraging the self-generation and the storage of energy from
renewable sources; bridging the gap between the most and least advanced countries of the EU in this area; finding additional resources, with a more intense
use of the potential of the EIB.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?
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No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

Yes / Oui

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Not answered.

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050
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In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :
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Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre
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49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

No opinion / Sans opinion

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer
Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.
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57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.
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63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 21 22 23 24 25 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #13

< 1 ... 11 12 13 14 15 ... 39 > Go to respondent:

IP: 80.64.127.5

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 09, 2016 / Sep 09, 2016

Duration: 12 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Italian Senate

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Yes / Oui

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser:

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

The EAC is conducting an overall consideration of TTIP negotiation process under the procedure enshrined in article 50 of the Rules of Procedure. The
Agricultural and Industry Committee are also involved. At the end of the consideration, the EAC may adopt a resolution setting out its stance and providing
guidelines. At the request of the government or one-third of the members of the committee, such resolutions, accompanied by a written report, shall be
submitted to the President of the Senate to be submitted to the Senate.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Yes / Oui

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Not answered.

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques
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Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Sometimes / Parfois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Yes / Oui

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Inability to be accompanied by assistants or parliamentary officials, designated experts /Impossibilité d’être accompagné par des assistants ou des
fonctionnaires parlementaires, des experts désignés

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

Not answered.
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23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)
Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

On 13 April 2016 the Standing Committee on Industry issued a favourable resolution with the following qualifications:

1) the assessment by the Commission of draft intergovernmental agreements with third countries for the purchase of energy is problematic and does not
comply with the peculiar requirements of the negotiating process;
2) the Commission is urged to consider whether the limitation on the secrecy of draft agreements complies with the strategic, private and public requirements of
the sector.

The resolution incorporates the opinion issued by the EU Policies Committee.

The EU Commission replied on 24 June 2016.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

The classified status of draft agreements was considered contentious in the aforementioned resolution (XVIII, n. 121) on COM(2016) 53.

The EU Committee, in its opinion on COM(2016) 52 approved on 27 April 2016, deemed the proportionality principle not to have been fully respected and
criticized the regional groupings proposed by the EU Commission.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)
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Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

On 12 April 2016 the Standing Committee on Industry started the discussion. On 3 May 2016 a hearing of experts (SNAM spa) took place. Further hearings are
being scheduled and discussions will resume in Fall.

On 27 April 2016 the EU Policies Committee considered the Communication and adopted a favourable opinion.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

On 13 April 2016 the joint Standing Committees on Industry and Environment started the discussions. On 3 May 2016 a hearing of experts (SNAM spa) took
place. Further hearings are being scheduled and discussions will resume in Fall.

On 27 April 2016 the EU Policies Committee considered the Communication and adopted a favourable opinion

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes /Oui

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

The comprehensive resolution adopted by the Senate Committee on EU Policies on the EU Commission Programme for 2016 (resolution XXIV, n. 56) also
committed the Italian Government to "give priority to providing incentives to adopt renewable energy sources and energy efficiency to reduce consumption and
emissions".
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35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

It intends to do so/ Avec l'intention de le faire

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Market regulation rules that will drive forward the move towards low greenhouse gas-emitting energy and production systems (Somewhat important) (see
Resolution Doc XVIII 92)

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Somewhat
important /

Barely
important /

Not
important /

No
opinion /
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Très
important

Assez
important

Peu
important

Pas
important

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

235 / 429



44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

The visits in the capitals should be organised for each commissioner, at least once during his/her mandate

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations
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Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer
Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
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Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

The Senate publishes regularly two newsletters concerning the engagement of its bodies in dealing with EU Affairs: one related to the activities of the entire
Institution and one specific related to the EU Affairs Committee.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles
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62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, with limited involvement / Oui, avec une participation limitée

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Twitter / Twitter

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 11 12 13 14 15 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #35

< 1 ... 33 34 35 36 37 ... 39 > Go to respondent:

IP: 159.148.23.199

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 19, 2016 / Sep 19, 2016

Duration: 15 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Saeima – the Parliament of the Republic of Latvia

Solvita Gailiša
Senior Adviser of the European Affairs Committee
Tel.nr. +371 6708 7339

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Occasionally we invite enterprises, business, and professionals.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

The Committee has established a working group that deals with the issues of TTIP in a detailed manner, discussing it topic by topic. These discussions are
open to public and stakeholders.
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6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Significantly improved / Amélioration significative

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Yes / Oui

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser:

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Has raised the issue of enhanced transparency in the initial discussions of TTIP.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières
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Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

6-10 / 6-10

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Sometimes / Parfois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Yes / Oui

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Time arrangements to access/study the available documents /Horaires d'accès / étudier les documents disponibles
Inability to be accompanied by assistants or parliamentary officials, designated experts /Impossibilité d’être accompagné par des assistants ou des
fonctionnaires parlementaires, des experts désignés
Inability to use the internet / Impossibilité d'utiliser Internet
Language barrier / Barrière linguistique

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

The European Affairs Committee of the Saeima discussed the Proposal and approved Latvian national position.
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23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

The European Affairs Committee of the Saeima discussed the Proposal and approved Latvian national position.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.
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29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

It intends to do so/ Avec l'intention de le faire

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
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votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Somewhat effective / Assez efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

245 / 429



Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Latvian Parliament should possibly support closer dialogue mechanism related in particular to the first two EEU dimensions.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?
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Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Would like to underline the importance of high-level discussions with the European Commissioners on the substantive topics for parliamentarians.
Openness, up-to-date information and expertise from the European Commissioners are expected.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

The European Commission should take into account Parliaments’ concerns more carefully; reasoned opinions are not related only to subsidiarity problems,
those indicate substantive political concerns as well.
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In our view if subsidiarity threshold has reached, there are no places for reservations from the European Commission.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Lack of resources / Manque de ressources
Lack of strategy / Absence de stratégie
Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer
Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Politicians individually choose how they would like to communicate (how; how often; which topics).

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion
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Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

249 / 429



Fact sheet – occasionally.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Twitter / Twitter
Instagram / Instagram
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Flickr, Vimeo, Youtube

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 33 34 35 36 37 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #10

< 1 ... 8 9 10 11 12 ... 39 > Go to respondent:

IP: 193.219.60.8

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 08, 2016 / Sep 08, 2016

Duration: 18 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

SEIMAS OF THE REPUBLIC OF LITHUANIA
Ms Renata Lygienė
Adviser to the Committee on European Affairs
Tel. +370 5 2396592
e-mail renata.lygiene@lrs.lt

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
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Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Significantly improved / Amélioration significative

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Yes / Oui

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser:

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Committee on Foreign Affairs adopted the Statement on Lithuanian position on TTIP.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

The US Embassy / L'ambassade des États-Unis

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières
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Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Committee on Foreign Affairs

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

The Committee on European Affairs approved the Government’s position on the Commission’s Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the
Council concerning measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM(2016)52). The position was submitted
to the Committee before the TTE Council of 6 June 2016.
The position underlines the importance of regional collaboration in the field of gas supply. Lithuania also supports the solidarity mechanism in security of gas
supply.
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23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

The Committee on European Affairs approved the Government’s position on the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council on
establishing an information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third
countries in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM(2016)53). The position was submitted to the Committee before the TTE Council
of 6 June 2016. Lithuania was inclined to support the principal of the ex-ante evaluation to be applied to both – intergovernmental agreements and non-binding
instruments; however, it supports the compromise decision.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) /Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :
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The Committee of European Affairs and Committee of Economy have discussed the position of Government on Communication. The main conclusions of
discussions: Lithuania supports the movement from national system ensuring natural gas supply to regional; the regional integration and cooperation are high
importance for solving gas supply problems in crisis situations; the principle of solidarity plays the essential role in energy security of regions and entire EU and
is the most important pillar of the EU.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) /Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The Communication has been debated in two committees, namely the Committee on Environment and the Committee on Economy. The conclusions were as
follows: the issue of heating and cooling sectors should be addressed at the EU level; Lithuania supports the review of the Energy Performance of Buildings
Directive, development of central heating system in private households, and inter-sectoral cooperation in finding synergy in others energy sectors, including
heating and cooling.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes / Oui

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

The Committee on Environment Protection debated the Communication from the Commission to the European Parliament, the Council, the European
Economic and Social Committee, the Committee of the Regions and the European Investment Bank State of the Energy Union 2015 (COM(2015)572) and
partly approved the Government’s position regarding this Communication. The Committee proposed to amend the position by supplementing it with the
provisions on energy development based on renewable energy sources and energy efficiency, in order to implement the Paris agreements under the UNFCCC.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes /Oui

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

The Committee on Environment Protection has debated the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council setting a framework for
energy efficiency labelling and repealing Directive 2010/30/EU (COM(2015)341) and approved the Government’s position regarding this Proposal.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?
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It intends to do so/ Avec l'intention de le faire

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Somewhat effective / Assez efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050
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In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

Yes / Oui

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

The Seimas of the Republic of Lithuania supports all five dimensions of the Energy Union. The parliament sees the dimension of energy security, solidarity and
trust dimension (implemented through the Baltic energy market interconnection plan (BEMIP)) and the dimension of a fully integrated European energy market
(implemented through the BEMIP and the negotiation process with BRELL countries on synchronisation of the Baltic States’ electricity system with the
continental Europe networks) as the most important.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
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Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

We would like to see representatives of the European Commission visiting the Seimas on a regular basis. This would positively contribute to a more intensive
and tangible inter-institutional political dialogue.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations
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Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

The dialogue between the national Parliaments and the European Commission should take the form of a more tangible cooperation based on reciprocity. The
European Commission should make every effort to maintain and strengthen this kind of cooperation.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Lack of strategy / Absence de stratégie
Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer
Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non
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56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes
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Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, most are actively involved / Oui, la plupart sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 8 9 10 11 12 ... 39 > Go to respondent:

261 / 429



Respondent #7

< 1 ... 5 6 7 8 9 ... 39 > Go to respondent:

IP: 94.125.201.10

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 05, 2016 / Sep 05, 2016

Duration: 12 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Chambre des Députés du Grand-Duché de Luxembourg

Rita Brors (rbrors@chd.lu), tél. (+352) 466 966 338

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Yes / Oui

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique
Adopted a resolution in plenary / Adopté une résolution en plénière
Adopted a resolution in committee / Adopté une résolution en commission

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Yes / Oui

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières
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Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Regularly / Régulièrement

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Yes / Oui

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Inability to be accompanied by assistants or parliamentary officials, designated experts /Impossibilité d’être accompagné par des assistants ou des
fonctionnaires parlementaires, des experts désignés
Inability to use the internet / Impossibilité d'utiliser Internet

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

Not answered.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
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information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Not answered.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Not answered.

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :
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Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :
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Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables
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41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE
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Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

No / Non

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse
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Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Lack of resources / Manque de ressources
Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation
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59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums
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65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 5 6 7 8 9 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #6

< 1 ... 4 5 6 7 8 ... 39 > Go to respondent:

IP: 213.165.161.136

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 05, 2016 / Sep 05, 2016

Duration: 27 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Mr Ian Paul BAJADA
House of Representatives, MALTA
Freedom Square
Valletta

tel: +356 2559 6226
email: ian.paul.bajada@parlament.mt

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

It is the intention of the Foreign and European Affairs Committee to invite the Minister responsible for TTIP negotiations to a meeting in which the state of play
of the negotiations is presented and discussed with the Members of the Committee.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :
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Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Not answered.

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

N/A

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre
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Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

The Maltese Parliament has considered the proposed with respect to the aspects of subsidiarity and proportionality. The Committee on Foreign and European
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Affairs did not find a breach of subsidiarity or proportionality, and hence no reasoned opinion/resolution/communication has been issued by the Maltese House
of Representatives with regard to this proposal.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

The Maltese Parliament stresses the fact that compliance of intergovernmental agreements with EU law is important to ensure the proper functioning of the
internal market and to enhance the EU’s energy security, it disagrees that ex ante compatibility checks undertaken by the Commission are required as per
Article 3 of the proposed Council Decision.

The Maltese Parliament notes that in case of incompatibility with EU law, there are mechanisms already in place that can be applied as provided in the Treaties.

The Maltese Parliament believes that since such agreements are not legally binding, they cannot be said to be in breach of Union law. The Commission only
has those powers that are conferred upon it by the Member States or the Treaties.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)
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No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non
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36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030
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Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:
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Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

The Maltese Parliament welcomes the increased number of visits of European Commissioners in the Maltese Parliament. More use of video conferencing
facilities would enable a greater number of meetings between the national parliament and the European Commission to take place.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?
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Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

On the one hand national parliament should stick more to the content in particular when drafting reasoned opinions. On the other European Commission should
answer in a clear and timely manner.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Lack of resources / Manque de ressources
Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?
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Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles
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62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, with limited involvement / Oui, avec une participation limitée

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Not answered.

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 4 5 6 7 8 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #37

< 1 ... 34 35 36 37 38 39 > Go to respondent:

IP: 194.41.12.3

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 20, 2016 / Sep 20, 2016

Duration: 22 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Sejm of the Republic of Poland
Ul. Wiejska 4/6/8
00-902 Warsaw/Poland

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Deputies regularly formulate interpellations and questions addressed to the government. They are published on the website of the Sejm together with the
answers of the competent ministers.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No / Non

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Intensification of direct contacts between DG Trade and the Sejm by way of the Permanent Representative of the Chancellery of the Sejm to the EU and
through a regular newsletter on the progress in the negotiations sent to the Sejm in a Polish language. Increasing the availability of documents on the TTIP in
Polish.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser:

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

In the eighth term of the Sejm the Permanent Subcommittee for Trade Agreement EU-US (TTIP), was established within the framework of the European Union
Affairs Committee. Since January 2016, 4 meetings of the Subcommittee have been held. They were attended by the representatives of the government
(mandatory), the European Commission, the US Embassy in Warsaw and non-governmental organisations. In addition, members of the Subcommittee visited
London, upon the invitation of the British Embassy in Warsaw, where they could discuss the TTIP agreement with the representatives of the government, the
British industry, chambers of industry and think-tanks.
Moreover, the TTIP was the subject of discussion at the meetings of the European Union Affairs Committee, attended i.a. by EU Deputy Chief Negotiator for the
TTIP Mr Hiddo Houben

In the seventh term of the Sejm the Extraordinary Subcommittee for the EU's trade agreements (TTIP, TISA, CETA) was established within the framework of the
European Union Affairs Committee. It held 5 subject-matter meetings attended by the representatives of the government, the European Commission, the US
Embassy in Warsaw, the non-governmental organizations and scholars.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?

285 / 429



Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

The TTIP Reading Room was opened at the Ministry of Development. The Reading Room is open to all the deputies, except that according to the proposal
submitted by the Ministry the access in the first place is granted to the deputies - members of the European Union Affairs Committee. The other deputies
interested in access have a full right and opportunity to receive access to the reading room. For this purpose, they must contact directly the Ministry of
Development or the employee of the Chancellery of the Sejm designated for contacts with the Ministry of Development in respect of the TTIP Reading Room.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

1-5 / 1-5

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Once / Une fois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Yes / Oui

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Time arrangements to access/study the available documents /Horaires d'accès / étudier les documents disponibles
Inability to be accompanied by assistants or parliamentary officials, designated experts /Impossibilité d’être accompagné par des assistants ou des
fonctionnaires parlementaires, des experts désignés
Language barrier / Barrière linguistique

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?
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Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

The document has been the subject of discussion at the European Union Affairs Committee twice. In both cases, after the discussion held with the
representatives of the Government of the Republic of Poland the Committee endorsed the position of the Polish Government, in which the government
welcomed the proposal for revision of Regulation 994/2010. This is a good step towards increasing the level of security of gas supply within the EU.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

The document has been the subject of discussion at the European Union Affairs Committee twice. In both cases, after the discussion held with the
representatives of the Government of the Republic of Poland the Committee endorsed the position of the Polish Government.The proposal to revise the IGA
Decision was generally was endorsed, including the conclusions from the impact assessment presented concerning, among others inefficiency of the current
IGA Decision (ex-post verification mechanism in order to ensure the compliance of intergovernmental agreements in the field of energy with the EU law)

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
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/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

• The discussion took place at the meeting of the European Union Affairs Committee held on 12 May 2016
• EU strategy for LNG and gas storage:
o unites the states sharing a common interest and facilitates the EU integration;
o takes into account the problems of energy security
o includes external dimension of EU policies (energy diplomacy - essential in the context of providing solidarity and energy security)
o consists in the opening of the single market and strengthening it – thus, it is essential in the context of the diversification process
o is important to complement the missing infrastructure for example, with Lithuania and to the south.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The discussion took place at the meeting of the European Union Affairs Committee held on 28 April 2016
• Concern was expressed that the document would be dominated by the climate policy
• Poland makes all efforts not to make decarbonisation the only objective of the strategy;
• The objective should be to reduce dependence on imported heating and cooling fuels;
• In Poland, heat is generated based on local energy resources;
• the vision of satisfying the demand for high-temperature heat for industry is of essence.
• For Poland it is important to maintain competitive prices of heat from the point of view of the economy and its competitiveness on the international market
• energy self-sufficiency on a scale of small regions in the field of electricity and heating is important

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?
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No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Somewhat effective / Assez efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:
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Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
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l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

According to the assumptions of the energy union, the priority for Poland is security of supply and reduction of dependence on natural gas supplies

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

A good practice in cooperation with the European Commission regarding the organisation of visits of Commissioners would be to receive from the European
Commission several suggested appointments with the representatives of the Sejm. Such a solution would allow us to reconcile the dates of the visit with the
parliamentary work schedule.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved / Somewhat Not Somewhat Significantly deteriorated No opinion
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Considérablement
améliorée

improved /
Quelque peu

améliorée

changed /
Inchangé

deteriorated /
Quelque peu

détériorée

/ Considérablement
détériorée

/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

1) With regard to „National Parliament opinions and Commission replies” – a suggestion to:

- transform this register/collection into a database equipped with search functions: search by type of document (RO, DP), by Parliament/Chamber and date (of
adoption or of transmission of a document by Parliament/Chamber)
- make a distinction between reasoned opinions and opinions sent as a political dialogue
- apply a clear distinction between documents from different chambers of bicameral parliaments (on the results list the documents are mixed)
- inform about the author of translation of the document
- check the correctness of the links

2) With regard to subsidiarity scrutiny - a suggestion that the EC should:
- indicate the deadlines for scrutiny
- publish the information on the web page about reaching the treshold for yellow/orange card and the next steps in the procedure
- provide parliaments with information how (and where) can they intervene, when there is no lettre the saisine accompanying EU draft legislative act

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:
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Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes
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Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

The Sejm regularly publishes The Sejm Chronicle - illustrated biweekly informing about the work of the Sejm and its bodies. The magazine includes reports on
the Chamber sessions, parliamentary committee meetings, visits and meetings with the participation of the Marshal of the Sejm and the Presidium, as well as
conferences, exhibitions, concerts and celebrations. It also contains correspondence with the European Parliament, the Council of Europe and selected
national parliaments.
The Sejm Chronicle is distributed free of charge. The current issues can be obtained in the Sejm. It is also available in the embassies, many libraries and other
institutions.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):
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Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Flickr

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 34 35 36 37 38 39 > Go to respondent:
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Respondent #9

< 1 ... 7 8 9 10 11 ... 39 > Go to respondent:

IP: 89.69.252.232

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 07, 2016 / Sep 07, 2016

Duration: 30 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Senate of the Republic of Poland
Foreign and EU Affairs Committee
lidia.smietanko@senat.gov.pl

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Yes / Oui

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Not answered.

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande
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Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

None / Aucun

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Not answered.

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

The Foreign and EU Affairs Committee of the Senate supported the project of the Regulation.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
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d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

The Foreign and EU Affairs Committee of the Senate supported the project of the Decision.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Not answered.

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

There is no official statement on this question.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.
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31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Not answered.
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39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

There is no official statement on this question.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité
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42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?
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Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

The responses of the European Commission should be better targetted and adress the specific issues raised by every national parliaments.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

No position / Pas de position
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54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Not answered.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?
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Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, with limited involvement / Oui, avec une participation limitée

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

There is a plan to establish account on Twitter and YouTube.

Respondent: < 1 ... 7 8 9 10 11 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #24

< 1 ... 22 23 24 25 26 ... 39 > Go to respondent:

IP: 88.157.195.71

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 09, 2016 / Sep 09, 2016

Duration: 31 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Commission das Affaires européennes de l'Assembleia da República
4cae@ar.parlamento.pt

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

*Audition, en partenariat avec la Commission des Affaires Étrangères et des Communautés Portugaises, de l'ambassadeur de l'Union Européenne à
Washington João Vale de Almeida, au sujet du Partenariat transatlantique de commerce et d'investissement (TTIP), le 24 Juin 2014.
**Audition, en partenariat avec la Commission des Affaires Étrangères et des Communautés Portugaises, du Député du Parlement européen Vital Moreira, au
sujet du Traité transatlantique de commerce et d'investissement (TTIP) et de l’Accord économique et commercial global (AECG), le 9 avril 2014.
Le 16 juin 2016, a été requise par le Parti écologiste "Les Verts" un débat d'urgence en séance plénière, au sujet du Traité transatlantique de commerce et
d'investissement (TTIP) et de l’Accord économique et commercial global (AECG), qui a eu comme objectif la discussion du contenu des traités, mais aussi la
manière, dans la perspective de ce parti, du processus de négociation qui en cours. Le Ministre des Affaires étrangères a participé à ce débat.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :
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Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Not answered.

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Le 25 Juin 2014, la Tweede Kamer, des Pays-Bas, a adressé une lettre au Commissaire chargé du commerce, K. de Gucht, approuvée par la Commission des
affaires européennes de l'Assemblée nationale, dans laquelle a été exprimé l'idée que cet accord devrait prendre une nature juridique d’«accord mixte», du fait
qu’il abordait des questions dont la zone d’actuation appartenait aux États membres, d’où, tous les États membres par le biais de leurs parlements devraient
ratifier l'Accord. La Commission européenne a répondu, le 16 Octobre 2014 que « La Commission prend note de la demande des signataires pour que les
accords commerciaux comme l’AECG et le PTCI soient ratifiés par les parlements nationaux. Cependant, comme mentionné précédemment, la nature de ces
accords ne peut être déterminée avec précision qu’à la fin des négociations ».

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
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Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

1-5 / 1-5

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Once / Une fois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500

308 / 429



characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

L'initiative a été examinée par la Commission de la défense nationale (CDN), la Commission de l’économique, de l'Innovation et des travaux publics (CEIOP) et
la Commission pour l'environnement, l'aménagement du territoire, la décentralisation, du gouvernement local et du logement (CAOTDPLH). Les rapports de la
CDN, de la CEIOP et de la CAOTDPLH ont été envoyés à la Commission des affaires européennes (CAE) qui a élaboré un rapport final où l’on conclut que
l'initiative ne viole pas le principe de subsidiarité, car l'objectif principal de cette initiative est d'assurer la sécurité de l'approvisionnement du gaz dans l'Union,
ce que les États membres agissant seuls n’arrivent pas à atteindre de manière satisfaisante. Ainsi, en tenant compte de l'échelle ou des effets de l'action, cet
objectif peut être mieux réalisé au niveau de l'Union.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

L’initiative a été examinée par la Commission de l'économie, de l'innovation et des travaux publics (CEITP) et un rapport a eté envoyée à la Commission des
affaires européennes (CAE).
La CAE a decidé, le 13 Avril, de proposer au Plenaire que l'avis motivé sur la COM(2016)53, devrai être adopté, puisque la Commission a considéré qu'il y a
une violation du principe de la subsidiarité. Il est proposé un transfert de fonctions de l'État membre à la Commission sans qu’un tel transfert produise une
grande efficacité dans la poursuite des objectifs fixés à l'article 194 du Traité sur le fonctionnement de l'Union européenne (TFUE) en matière d'énergie. Tout en
reconnaissant les avantages de la construction d'une véritable « Energy Union » qui est également fondée sur la solidarité entre les États membres et entre les
États membres et la Commission, l'importance stratégique d'assurer la sécurité énergétique de l'Union – surtout en tenant compte du contexte géopolitique
actuel, la nécessité de réduire la dépendance énergétique en ce qui concerne la Fédération de Russie et la réduction de l'isolement énergétique de la
Péninsule Ibérique – on considère que les États membres sont dans une meilleure position pour garantir les objectifs en ce qui concerne la conclusion
d'accords intergouvernementaux dans le respect du droit de l'Union. Dans ce contexte, l'Assemblée de la Republique a admis, le 15 avril 2016, la Résolution
qui approuve l'avis motivé sur la violation du principe de la subsidiarité de la Proposition de la DÉCISION DU PARLEMENT EUROPÉEN ET DU CONSEIL
établissant un mécanisme d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et les instruments non contraignants conclus entre
des États membres et des pays tiers dans le domaine de l'énergie, et abrogeant la décision n° 994/2012/UE - [ COM(2016)53 http://www.ipex.eu/IPEXL-
WEB/dossier/files/download/082dbcc5543b0e1201543d8fc5380177.do ]

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:
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Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
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Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Significantly effective / Significativement efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
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énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
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Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

De l’analyse des données relatives aux visites des députés et des fonctionnaires du Parlement à la Commission européenne, ainsi comme des visites des
commissaires et des fonctionnaires de la CE au Parlement, du 1er Novembre 2014 (la date d’entrée en fonctions de la CE), on vérifie qu’elles n’ont subi aucun
changement significatif. De la même analyse ressort également que ce nombre de visites, dans les deux sens, est assez faible et essentiellement basé sur les
auditions de certains commissaires européens à la CAE, ainsi que de la présentation annuelle du PTCE, également faite par un commissaire invité pour cette
occasion. Par conséquent, en tenant compte de l'importance d'un dialogue étroit et régulier entre la CE et les Parlements nationaux, nous croyons que la
suggestion faite au sujet de la question 4 de ce chapitre, peut être reproduite ici. Elle se dirige l'établissement d’un système de dialogue direct et régulier sur les
principales initiatives européennes, en particulier au stade de sa conception et de sa planification, de manière à éliminer immédiatement les éventuelles
divergences.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion
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améliorée détériorée

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Compte tenu que la compétence de l'initiative législative est tenue presque exclusivement par la Commission européenne, il serait très utile qu’un système de
dialogue direct et régulier soit mis en œuvre, en particulier au stade de la conception et de la planification des principales initiatives européennes, pour éviter
toute les divergences postérieures. Pour cet effet, des outils informatiques pourraient être utilisés, outre des réunions régulières pour débattre au niveau
politique les principaux problèmes avec lesquels l'UE est actuellement confrontée (par ex. : la sécurité et la défense, la crise des réfugiés, la migration, l'asile,
l'union économique et monétaire, le marché unique de l’énergie, le marché numérique, etc...), étant donné que les initiatives, législatives ou autres, découlent
généralement de la nécessité de résoudre ces questions.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

314 / 429



Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Afin d'accroître la transparence des initiatives européennes, la plate-forme électronique de l’Assembleia da
República, via l'internet, est en train d’être modifiée de sorte que tout citoyen peut savoir à tout moment quelles initiatives sont entrées, suivre leurs examens
et de savoir leurs conclusions. Cet outil permettra à la société civile en général et aux citoyens de présenter des observations, au sujet des initiatives qu'ils
jugent les plus pertinentes et, comme on l'a déjà dit, d'accroître la transparence du processus.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Voire la réponse à la question 6.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):
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Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Instagram / Instagram
LinkedIn / LinkedIn

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:
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Not answered.

Respondent: < 1 ... 22 23 24 25 26 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #30

< 1 ... 28 29 30 31 32 ... 39 > Go to respondent:

IP: 193.226.121.130

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 14, 2016 / Sep 14, 2016

Duration: 19 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Chamber of Deputies European Affairs Committee Palatul Parlamentului, Bd. Națiunile Unite, nr. 3-5, Sector 5, CP 050563, București, România Tel.
+40214141024; +40214141180, Fax +40214141181, email: cae@cdep.ro

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

On June 15 this year, the European Affairs Committee of the Chamber of Deputies, in partnership with the US Embassy in Bucharest organized, a meeting on
the TTIP and its impact on Romania. The event was attended by the Deputy Head of Mission of the United States in Romania, the Vice-Prime Minister,
representatives of the Representation of the US International Trade, the international coordinator for trade between the EU and the US of the European
Commission, diplomats, other government representatives, parliamentarians, representatives of the business community, representatives of NGOs and
journalists.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

See answer in point 1
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6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Yes / Oui

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser:

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

See answer in point 1

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Ministry of Economy, Trade and the Business Environment

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières
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Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

None / Aucun

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)
Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :
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Positive impact on the supply of households, even during crises. Fair compensation of supplying member states and a legislative framework based on
proportional and non-discriminatory mechanisms, equitably reflected both in costs and benefits. A more detailed description of the facilitating role of the
Commission, beyond the sharing of best practices for the organization of regional cooperation.The need to insist on voluntary mechanisms to aggregate
demand, in full compliance with WTO and EU competition rules for collective purchase of natural gas.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Not answered.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) /Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
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Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

May 17, 2016 in the European Affairs Committee and June 15, 2016, in the plenary session of the Chamber of Deputies. Support for exploiting the potential of
liquefied natural gas to reduce the environmental impact. Technological aspects of gas storage should be designed in such a way as to be able to include the
biomethan, and gas from other renewable sources. Romania is interested in investments for increasing storage capacities from 3 billion cubic meters to 5
billion, and developing of regional storage infrastructures, to increase supply security.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) /Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

May 17, 2016 in the European Affairs Committee and June 15, 2016, in the plenary session of the Chamber of Deputies. The heating and cooling strategy
should include the smart city concept. The energy efficiency related to heating and cooling must consider the repair and recycling capacity of equipments, in
line with the requests of the circular economy. Recommends support of energy efficient IT technologies. Recommends financing instruments by the European
Commission, such as grants, in support of SMEs seeking to improve their energy efficiency of heating and cooling.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes / Oui

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Opinions on Energy Union Package Communication from the Commission to the European Parliament, the Council, the European Economic and Social
Committee, the Committee of the
Regions and the European Investment Bank- A Framework Strategy for a Resilient Energy Union with a Forward-Looking Climate Change Policy-
COM(2015)80, the Communication from the Commission to the European Parliament, the Council, the European Economic and Social Committee, the
Committee of the Regions and the European Investment Bank: State of the Energy Union-COM(2015) 572, the Communication from the Commission to the
European Parliament, the Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of the Regions on an EU Strategy for Liquefied Natural
Gas and Gas Storage-COM(2016) 49, the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council Concerning Measures to Safeguard the
Security of Gas Supply and Repealing Regulation (EU) No 994/2010-COM(2016) 52.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes /Oui

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Opinions on the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council- Setting a Framework for Energy Efficiency Labelling and Repealing
Directive 2010/30/EU-COM(2015) 341, the Communication from the Commission to the European Parliament, the Council, the European Economic and Social
Committee and the Committee of the Regions- An EU Strategy on Heating and Cooling-COM(2016) 51, Energy Union Package Communication from the
Commission to the European Parliament, the Council, the European Economic and Social Committee, the Committee of the Regions and the European
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Investment Bank- A Framework Strategy for a Resilient Energy Union with a Forward-Looking Climate Change Policy-COM(2015)80, the Communication from
the Commission to the European Parliament, the Council, the European Economic and Social Committee, the Committee of the Regions and the European
Investment Bank: State of the Energy Union-COM(2015) 572, the Communication from the Commission to the European Parliament, the Council, the European
Economic and Social Committee and the Committee of the Regions on an EU Strategy for Liquefied Natural Gas and Gas Storage-COM(2016) 49, the
Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council Concerning Measures to Safeguard the Security of Gas Supply and Repealing
Regulation (EU) No 994/2010-COM(2016) 52.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

It intends to do so/ Avec l'intention de le faire

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Somewhat effective / Assez efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

323 / 429



40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non
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43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Dimensions: energy security, solidarity and trust; energy efficiency in support of moderating demand; research, innovation and competitiveness.
Actions: diversification of supply, cooperation on security of supply, ensuring adequate transparency of commercial contracts for gas supply, empowering to
choose the supplier, even a company in another Member State, increase buildings energy efficiency, reduce carbon emissions in the transport sector, adapting
energy markets and networks to renewables.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Plan visits in Romania, according to the programme of the Parliament (from Thursday afternoon to Monday afternoon MPs have a programme in their
constituencies). More flexible mandate/stance of commissioners on topics on the agenda.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion
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Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

The answers of the European Commission should be more specific and cover each and every issue raised by NPs in their opinions. NPs should increase their
analysis capacity and better monitor the dynamic of Commission's positioning.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Citizens themselves should seek to acquire better knowledge on EU actions and decision-making mechanisms.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?
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Lack of resources / Manque de ressources
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Busy agenda of the MPs; many more pressing issues for the citizens

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Organising monthly large public meetings either in the Parliament or in other cities. Cooperating with NGOs on specific matters, based on cooperation
agreements.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

The Chamber of Deputies and the European Affairs Committee organize internships and visits of college students and young graduates.
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61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter
Instagram / Instagram
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: You tube; google+

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.
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Respondent: < 1 ... 28 29 30 31 32 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #15

< 1 ... 13 14 15 16 17 ... 39 > Go to respondent:

IP: 213.177.20.58

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 09, 2016 / Sep 09, 2016

Duration: 40 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

The Senate of Romania

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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Significantly improved / Amélioration significative

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No / Non

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande
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Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

1-5 / 1-5

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Sometimes / Parfois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No / Non

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

The senators proposed the following recommendations in order to:
- define the protected consumer;
- set down a regulation to impose obligations to Member States to guarantee the natural gas free supply;
- put Romania within the minority of the EU Member States having noteworthy own gas resources. Consequently, if supply crisis occur, there are premises that
Romania represent a regional state capable to achieve the objectives according to this regulation. Nevertheless, significant social-economic disadvantages
could result in case of non-equitable compensation mechanisms.
- ensure a European legislative framework based upon proportional and non-discriminatory mechanisms, providing rights and obligations for the member states
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in an equitable and reasonable manner, adequately reflecting both prices and benefits.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

The Senate, during its session on 18 April 2016, considered that the proposal is fully in compliance with the principles of subsidiarity and proportionality while
improving the current legislation by clarifying it and sustaining the increase of the transparency and of availability of the intergovernmental agreements with the
European law.
The Romanian Senate was in favor of :
- supporting the Member States obligation which states that intergovernmental agreements cannot be concluded as far as the Commission has not delivered its
opinion regarding the compatibility with the European law;
- the need to identify available solutions in order to ensure transparency and conformity with the European law in the situation when energy agreements with
third countries are concerned by some confidential matters. .
- the reduction of the deadline response of the Commission under the terms of the ex ante procedure;
- a stronger appraisal of the proportionality character of the ex-ante assessment mechanism with regard to the objectives of providing conformity with the
European law and increased transparency.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)
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Yes, and the Parliament/Chamber plans to engage in the political dialogue with the European Commission /Oui, et le Parlement / Chambre a l'intention de
s'engager dans le dialogue politique avec la Commission européenne

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The Senate of Romania has examined this Communication according to the provisions of the Treaty of Lisbon (Protocol no.1). Taking into account the report of
the Committee on European Affairs, the Plenum of the Senate, during its session on 25 April 2016, has appreciated that the Communication is fully in
compliance with the principles of subsidiarity and proportionality.
The senators reiterated the engagement of Romania with a view to support and to implement the Energy Union steps. In this sense, the various initiatives of the
European Commission debated within the EU Council will be attentively observed. Meanwhile, it has been noted the Romania’s interest towards the capacities’
stocking development and investments’ increase for this infrastructure.

The Senate has made the following recommendations.
- The supply of the regional and European GNL sources market may bring important contribution to a greater flow and competitiveness of the gas market and
have a positive impact upon the prices and the security supply level;

The development of a GNL project at the Black Sea should contain not only the security supply dimension but also the whole integrated regional cooperation,
by promoting both partnerships with Member States and third states from Union’s vicinity.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :
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Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

It intends to do so/ Avec l'intention de le faire

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Significantly effective / Significativement efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

We consider that are very important the intermediate monitoring of the progress achieved.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :
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Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

Not answered.

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :
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Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

From a Romanian perspective to reach the targets, the energy sector will have to undergo a profound transformation that will require massive investments,
which seeks to identify, in the next period, including at EU level, instruments and market mechanisms to improve the environment business and predictability for
investors.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

The European Commission should take into consideration, when planning a visit, the workink schedule of the Parliament.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses
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Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

No / Non

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?
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Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Through European Affairs Committee, the Senate of Romania, always inform the public about the main legislative acts examined. Our objectives are to create a
strong relationships with the citizens and to have a feedback from the people, in order to take into account the opinion before a legislative proposal become a
law.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?
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Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, most are actively involved / Oui, la plupart sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 13 14 15 16 17 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #5

< 1 ... 3 4 5 6 7 ... 39 > Go to respondent:

IP: 136.173.162.144

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 02, 2016 / Sep 08, 2016

Duration: 21 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

The National Council of the Slovak Republic

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

The European Affairs Committee regularly invites the Ministry of Economy and the Ministry of Finance of the Slovak Republic to inform about the TTIP
negotiation process after Council meetings.

It also plans to invite representatives of unions, industry and NGOs in the near future.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

• Ministry of Economy, which is responsible for TTIP negotiations, organizes information briefings after the negotiating rounds to which also the MPs are invited.
• There were several meetings with the Committee for European Affairs of the National Council of the Slovak Republic, level of representation – Director
General (DG for Foreign Trade Policy and European Affairs of the Ministry of Economy) plus representatives of the Ministry of Finance and the Ministry of
Agriculture of the Slovak Republic
• Conference on TTIP and CETA – 9th October 2014, organizer: Ministry of Economy in cooperation with the Canadian Embassy, the US Embassy and the
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Representation of the European Commission in Bratislava, the level of representation – Minister of Economy, EU Chief Negotiator Mr. Ignacio Garcia Bercero,
Canada Chief Negotiator Mr. Steve Verheul

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No / Non

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

The European Affairs Committee adopted a resolution in May 2015, in the context of a political dialogue, in which it stressed the need to increase the
transparency of negotiations, and specifically called for “providing Members of National Parliaments of the Member States of the European Union the access to
consolidated negotiation TTIP documents being sent either electronically or via setting up reading rooms on the premises of the European Commission
Representation within the Member States of the European Union.” This specific request was carried out. However, the conditions of the reading room are very
limiting, since representatives are not allowed to be accompanied by counsels or experts, nor are they allowed to record any of the texts for their own use, nor
are they allowed to use the internet in the reading room.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique
Adopted a resolution in committee / Adopté une résolution en commission

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Four resolutions were adopted by the European Affairs Committee of the SK National Council concerning TTIP and CETA negotiations:

May 2015 – resolution amending the position of the Slovak Republic at the FAC TRADE Council meeting of 7 May 2015, by inserting the following sentence:
“The Slovak Republic supports that members of Parliaments of the Member States of the European Union should have access to reading rooms.” (Res. No.
169 of 6 May 2015

May 2015 – resolution concerning the TTIP negotiations, specifically about (1) the transparency of the negotiation process, (2) the mixity of the TTIP
agreement, (3) the protection of the high-level European standards, and (4) it called for not weakening” the democratic regulation, legislative process, executive
powers of the Member-States of the European Union, state sovereignty, and legitimacy of the public judiciary of the European Union.” (Res. No. 177 of 20 May
2015)

October 2015 – resolution, in which the Committee proposed one of the main priorities of the Parliamentary Dimension of SK PRES to be “TTIP and its risks.”
(Res. No 205 of 6 October 2015)

June 2016 – resolution concerning the TTIP and CETA negotiations. The European Affairs Committee (1) repeatedly stressed that it considers TTIP and CETA
as mixed agreements, (2) pronouncedly requested that there would be no provisional application of these agreements, and (3) asked to be regularly informed
by the Ministry of Economy of the Slovak Republic about the progress in the TTIP negotiation process. (No. 18 of 15 June 2016)

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?
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Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Yes / Oui

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

1-5 / 1-5

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Once / Une fois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Yes / Oui

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Inability to be accompanied by assistants or parliamentary officials, designated experts /Impossibilité d’être accompagné par des assistants ou des
fonctionnaires parlementaires, des experts désignés
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Inability to use the internet / Impossibilité d'utiliser Internet
Language barrier / Barrière linguistique

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

The European Affairs Committee at its meeting on 13 May 2016 took note of the proposal for a regulation and a preliminary position of the Ministry of Economy
of the Slovak Republic, and requested the Economy Affairs Committee to provide their position toward the regulation proposal. The Economy Affairs Committee
at its meeting on 7 June 2016 discussed the proposal, agreed with the preliminary position of the Ministry of Economy of the Slovak Republic and
recommended the European Affairs Committee to approve this preliminary position.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

The European Affairs Committee at its meeting on 13 May 2016 took note of the proposal for a decision and a preliminary position of the Ministry of Economy of
the Slovak Republic, and requested the Economy Affairs Committee to provide their position toward the decision proposal. The Economy Affairs Committee at
its meeting on 7 June 2016 discussed the proposal, agreed with the preliminary position of the Ministry of Economy of the Slovak Republic and recommended
the European Affairs Committee to approve this preliminary position.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité
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Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The European Affairs Committee took note of the communication at its meeting on 13 May 2016.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The European Affairs Committee took note of the communication at its meeting on 13 May 2016.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes / Oui

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

The European Affairs Committee approved the position of the Ministry of Economy of the Slovak Republic to TTE Council which took place in 8 June 2015
concerning the document Implementation of the Energy Security Strategy – Security of supply (Policy debate). In this position the Committee:

• Welcomes short, medium and long-term measures for the improvement of the energy security adopted by Council,
• Underlines the importance of the urgent construction of the missing infrastructure for diversification sources and corridors, the importance of the Eastring
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pipeline and an urgent implementation of the projects of common interest (PCI) riveting its attention on EFSI,
• Calls for well-functioning regional cooperation and increasing transparency.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes /Oui

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

The European Affairs Committee approved the preliminary position and the position of the Ministry of Economy of the Slovak Republic to TTE Council which
took place on November 26th 2015 concerning the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council setting a framework for energy
efficiency labelling and repealing Directive 2010/30/EU.

The Committee supports the adoption of the Council's general direction to proposal for the regulation.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport
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Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Correctly set up the emissions trading system, investments in low-carbon
technologies, solidarity among EU MS - very important

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

347 / 429



A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

Yes / Oui

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

During the Slovak presidency of the Council of the EU the Slovak Parliament has organised two meetings where the Energy Union is the key subject – plenary
meeting of the LVI COSAC (13 – 15 November 2016) and Meeting of Chairpersons of the Economic Affairs Committees on Energy Union (1 – 2 December
2016).

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE
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47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

The National Council of the Slovak Republic does not have an official position on this subject.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

No opinion / Sans opinion

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement
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52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Lack of resources / Manque de ressources
Lack of strategy / Absence de stratégie
Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer
Lack of attention from journalists/media / Manque d'attention des journalistes / médias

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?
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Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
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Twitter / Twitter

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 3 4 5 6 7 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #1

1 2 3 4 5 6 ... 39 > Go to respondent:

IP: 84.39.213.23

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Aug 10, 2016 / Aug 10, 2016

Duration: 26 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

The National Assembly of the Republic of Slovenia

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Different committees of the Assembly (particulary Comm. on EU Affairs; on Economy; on Agriculture) have a few meetings per year where the members
discuss the TTIP from their point of interest with the representatives of the Government, NGOs and sometimes also from the Commission. The topic is also
discussed when the Government presents its positions for the Council meeting if the TTIP is on the agenda. We could say that TTIP is all together on the
agenda of the committees approximametly 10 times per year.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

The committees may organise meetings and public presentations of the opinion and invite experts and other persons who might provide useful information.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration
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7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

-

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique
Adopted a resolution in committee / Adopté une résolution en commission

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
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* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

11-20 / 11-20

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Sometimes / Parfois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No / Non

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

Not answered.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Not answered.
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25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Not answered.

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

The package has not been discussed.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
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COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Somewhat effective / Assez efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
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your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

358 / 429



Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

We find the current collaboration appropriate.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations
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Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

No opinion / Sans opinion

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

No position / Pas de position

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Not answered.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.
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57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):
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Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, with limited involvement / Oui, avec une participation limitée

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Not answered.

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: 1 2 3 4 5 6 ... 39 > Go to respondent:

362 / 429



Respondent #2

< 1 2 3 4 5 6 ... 39 > Go to respondent:

IP: 84.39.213.26

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Aug 24, 2016 / Aug 24, 2016

Duration: 17 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

National Council of the Republic of Slovenia,
Šubičeva 4, 1000 Ljubljana, Slovenija

dr. Dušan Štrus
T:+386 1 478 9818
E: dusan.strus@ds-rs.si

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

The National Council of the Republic of Slovenia organized a consultatiton regarding this topic in February 2015 and issues a report regarding the views that
were presented at the consultation.

363 / 429



6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Yes / Oui

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser:

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

It published conclusions and opinions.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

No / Non

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières
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Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

None / Aucun

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

Not answered.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
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Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

No, the proposal has not yet been discussed / Non, la proposition n'a pas encore été discutée

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

Not answered.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
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DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?
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Somewhat ineffective / Peu inefficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)
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Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon

Somewhat
increased /

Quelque peu

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

Significantly
decreased /

Diminué de façon

No opinion
/ Sans
opinion
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significative augmenté diminué significative

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?

370 / 429



Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Lack of resources / Manque de ressources
Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Not answered.

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE
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Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

No, not involved / Non, non impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Not answered.

372 / 429



65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 2 3 4 5 6 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #34

< 1 ... 32 33 34 35 36 ... 39 > Go to respondent:

IP: 136.173.162.144

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 19, 2016 / Sep 19, 2016

Duration: 58 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

Carmen Sánchez-Abarca Gornals
Representative of the Cortes Generales to the EU
carmen.sanchezabarca@natparl.ep.europa.eu

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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No opinion / Sans opinion

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Adopted a resolution in plenary / Adopté une résolution en plénière
Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser:

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Two interpellations on TTIP were recently transacted on the plenary of the Congress of Deputies, both on the consequences of TTIP and the position of the
Government in the negotiations. These debates took place on 29 April 2014 and 15 April 2015. A non legislative motion on the agreement on TTIP was also
debated and approved at a plenary level in the Congress of Deputies on the 3 December 2014.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Government of the Member State / Gouvernement de l'État membre

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques
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Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

6-10 / 6-10

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Sometimes / Parfois

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No opinion / Pas d’opinion

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

Not answered.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

REPORT 4/2016 OF THE JOINT COMMITTEE FOR EU AFFAIRS, DATED APRIL 5, 2016, ON THE COMPLIANCE OF THE PRINCIPLE OF SUBSIDIARITY
BY THE PROPOSAL FOR A REGULATION OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL CONCERNING MEASURES TO SAFEGUARD THE
SECURITY OF GAS SUPPLY AND REPEALING REGULATION (EU) No 994/2010 (TEXT WITH EEA RELEVANCE) [COM (2016) 52 FINAL] [COM (2016) 52
FINAL ANNEXES] [2016/0030 (COD)] {SWD (2016) 25 FINAL} {SWD (2016) 26 FINAL}
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BACKGROUND

- The legal basis for this report is to be found in Act 8/1994 (amended by Act 24/2009).
- MP Ms. María de la Concepción de Santa Ana Fernández was appointed as Rapporteur for the subsidiarity report on this initiative.
- The Government stated in its report that this proposal complies with the principle of subsidiarity.
E. The Joint Committee for EU Affairs, in its meeting held on April 5, 2016, adopted the following

REPORT

1.- Articles 5 (1) and 5 (3) of the TEU describe the principles of subsidiarity and
proportionality.
2.- The legislative proposal considered is based on Article 194 of the TFEU.
3.- The goal of this Proposal is to guarantee that all Member States put in place
appropriate tools to prepare for and manage the effects of a gas shortage due to a
disruption in supply or exceptionally high demand.
4.- To meet this objective, the draft regulation proposes several measures, among
them: stronger regional coordination and cooperation, more detailed obligations to
ensure that the necessary infrastructure is available and guarantee the security of
supply; introduction of the solidarity principle between Member States, and finally,
improved risk assessment and risk prevention.
5.- The assessment of the compliance by the Proposal of the subsidiarity principle is based on the fact that the energy sector, and more specifically the gas
sector, has obvious transnational connotations, and given its current structure it is not possible to devise a strategy that will guarantee the security of supply to
be applied by Member States individually.
Moreover, from a formal point of view, it is to be noted that there were already measures adopted by the EU in the sector covered by this Proposal. Namely,
Regulation (EU) 994/2010, concerning measures to safeguard security of gas supply, already included many provisions aimed at regulating security of gas
supply.

CONCLUSION
For the aforementioned reasons, the Joint Committee for EU Affairs considered that
this Proposal complies with the subsidiarity and proportionality principles laid down in the Treaty on the European Union in force.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

REPORT 2/2016 OF THE JOINT COMMITTEE FOR EU AFFAIRS, DATED APRIL 5, 2016, ON THE COMPLIANCE OF THE PRINCIPLE OF SUBSIDIARITY
BY THE PROPOSAL FOR A DECISION OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL ON ESTABLISHING AN INFORMATION EXCHANGE
MECHANISM WITH REGARD TO INTERGOVERNMENTAL AGREEMENTS AND NON-BINDING INSTRUMENTS BETWEEN MEMBER STATES AND THIRD
COUNTRIES IN THE FIELD OF ENERGY AND REPEALING DECISION No 994/2012/EU (TEXT WITH EEA RELEVANCE) [COM (2016) 53 FINAL]
[2016/0031 (COD)] {SWD (2016) 27 FINAL} {SWD (2016) 28 FINAL}

BACKGROUND

- The legal basis for this report is to be found in Act 8/1994 (amended by Act 24/2009).
- MP Mr. Rubén Moreno Palanques was appointed as Rapporteur for the subsidiarity report on this initiative..
- The Joint Committee for EU Affairs adopted in its meeting held on April 5, 2016 the following

REPORT

1.- Articles 5 (1) and 5 (3) of the TEU describe the principles of subsidiarity and
proportionality.
2.- The legislative proposal considered is based on article 194 (1) of the TFEU.
3.- On December 12, 2015, world leaders reached in Paris a new global agreement on climate change which set the stage for a world energy transition.
4.- As a result of the said agreement, the Commission presented on February 16, 2016, a package of measures on sustainable energy security.
5.- Among such measures, there is the moderation of energy demand, increase of
production in Europe, continue developing an efficient and fully integrated internal
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energy market.
6.- The Decision on intergovernmental agreements on the energy sector is part of a
package of measures adopted by the Commission.
7.- The current provisions laid down by the Decision considered require that the
Commission be notified of the energy agreements by Member States with third countries upon their conclusion, but it has proven to be very difficult to
renegotiate such agreements. Keeping the current system would not be efficient.
8.- The Proposal considered introduces an ex-ante compatibility check by the
Commission.
9.- With this review of the Decision, the Commission’s involvement could resolve
potential conflicts between obligations of Member States according to EU law.
10.- The two main goals of the review are: ensure compliance of intergovernmental
agreements with EU law and enhance their transparency.
11.- The Decision is to be applied to all intergovernmental agreements on infrastructures and supply of energy products. Only those agreements concerning
matters within the purview of the Euratom Treaty and commercial contracts shall not be covered by the Decision.
12.- The proposal does not only contribute to the EU energy policy, since it also
contributes to policies in other areas of Union law such as internal market, competition and public procurement.
13.- As regards the compliance with the subsidiarity principle, the Decision considered was already adopted in 2012, on the same legal basis complying with
the said principle.
14.- Concerning proportionality, the impact assessment concluded that the ex-ante
mandatory check option by the Commission is the less strict approach to avoid noncompliant intergovernmental agreements.
15.- The legislation in force in this field is the Decision of the intergovernmental
agreements. Therefore, it is appropriate that the legislative instrument to repeal it be also a Decision.
16.- The Proposal does not have implications on the EU Budget.

CONCLUSION

For the aforementioned reasons, the Joint Committee considered that this Proposal
complies with the principle of subsidiarity laid down in the Treaty on the European Union in force.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée
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28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

No, the communication has not yet been discussed / Non, la communication n'a pas encore été discutée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

Not answered.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :
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Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles
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Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:
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Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Up to the current time, the answer to this specific question has not been considered nor debated by the Spanish Parliament in an ad hoc discussion.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?
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No opinion / Sans opinion

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Not answered.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

No position / Pas de position

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Not answered.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

EU Affairs are included in the general communication strategy of the Cortes Generales, which has been reviewed according to Act 19/2013, 9 December, on
Transparency, and the Regulating decisions adopted by the Bureau of the Congress of Deputies on the 20 January 2015 applying the referred Act. Following
those provisions, all the information whose disclosure is relevant to ensure the transparency of the activity of the Congress of Deputies will be periodically
published and updated in a clear, structured and understandable format to stakeholders in the Congressional Transparency Portal. This information refers to the
activity of parliamentarians and parliamentary groups, and information of legal relevance, amongst which EU Affairs are included.
More specifically, all parliamentary initiatives related to EU Affairs, which have been debated and eventually approved in the Joint Committee for EU Affairs in
the Cortes Generales, are timely published online and updated within the European Union section in the Congress of Deputies website.
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The subsidiarity reports approved by the Joint Committee for EU Affairs, both positive reports and reasoned opinions, are also published in the IPEX website.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes
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Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Youtube: Canal Parlamento.

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 32 33 34 35 36 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #29

< 1 ... 27 28 29 30 31 ... 39 > Go to respondent:

IP: 195.67.88.222

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 14, 2016 / Sep 14, 2016

Duration: 6 hours

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

The Swedish Riksdag
tuula.zetterman@riksdagen.se

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?
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Not answered.

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser:

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

The Riksdag has rejected motions relating to TTIP and has considered a statement on the trade strategy. The Committee on European Affairs has received
information about TTIP from the Government Offices.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

No / Non

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

The US Embassy / L'ambassade des États-Unis

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande
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Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

The US Embassy has set up a reading room with the consolidated texts. This reading room is accessible for officials at the Swedish Ministry for Foreign Affairs,
as well as officials of certain Swedish public agencies. The Swedish Ministry for Foreign Affairs has asked the US Foreign Ministry whether Swedish MPs can
have access to the reading room, but the request was rejected.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Not answered.

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

In response to question 1, it can be mentioned that the Committee on Industry and Trade organised a public hearing on TTIP in the spring of 2015, in which
Sweden’s Minister for Trade and Commissioner Cecilia Malmström participated. Representatives of the business sector and stakeholder organisations also
attended the hearing. The European Parliament was invited but declined.

In response to question 2, it can be mentioned that individual MPs and parties have engaged in discourse about TTIP, but the Riksdag Administration has no
information about any measures taken by individual MPs or parties.

Question 3 cannot be answered. However, it can be mentioned that the Committee on Industry and Trade wrote the following about transparency in Statement
2015/16:NU8 Examination of the Communication from the Commission Trade for all (COM(2015) 497): The Committee also considers it positive that the
Commission commits to apply the transparency initiatives that apply to the Transatlantic Trade and Investment Partnership (TTIP) in all EU trade negotiations,
and explicitly pledges to maintain the EU’s statutory protection levels.

In response to Section B, it can be mentioned that the Riksdag does not have a reading room, but receives documents related to the negotiation process from
the Ministry for Foreign Affairs. However, this does not include the consolidated texts. The documents received by the Riksdag are made available for members
of the Committee on Industry and Trade, the Committee on Foreign Affairs and the Committee on EU Affairs.

The Ministry for Foreign Affairs has a reading room which members of the Riksdag can visit in order to consult documents relating to the negotiation process.
These are the same documents that the Ministry for Foreign Affairs informs the Riksdag of.

As there are several means of consulting the documents, it is not possible to answer questions 8-10 in a consistent manner.

Question 11 cannot be answered as the Riksdag has not expressed itself on the matter.

388 / 429



21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

The Committee on Industry and Trade carried out a subsidiarity check of the proposal on 10 March 2016. The Committee reached the conclusion that the
proposal does not conflict with the principle of subsidiarity. On 3 June 2016, the Government consulted the Committee on EU Affairs regarding the
Commission’s proposal ahead of the meeting of the Council.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, the discussion was followed by a formal position (e.g. resolution) / Oui, la discussion a été suivie d'une position formelle (par exemple la résolution)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

The Committee on Industry and Trade carried out a subsidiarity check of the proposal on 10 March 2016. The Committee reached the conclusion that the
proposal does not conflict with the principle of subsidiarity. On 3 June 2016, the Government consulted the Committee on EU Affairs regarding the
Commission’s proposal ahead of the meeting of the Council.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Not answered.

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée
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28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The Government informed the Committee on Industry and Trade on 26 May 2016 of the matter ahead of a meeting of the Transport, Telecommunications and
Energy Council on 6 June 2016.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The Government informed the Committee on Industry and Trade on 26 May 2016 of the matter ahead of a meeting of the Transport, Telecommunications and
Energy Council on 6 June 2016.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes /Oui

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

In Committee Report 2015/16:NU10 Energy policy, which has been adopted by the Riksdag, the Committee states in general terms that there is broad
unanimity in Sweden that efficient use of energy in all sectors of society is positive. Sensible energy use often involves significant advantages both to society
and to the business sector.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

390 / 429



36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Not answered.

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Not answered.

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Not answered.

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :
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Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

As a general comment on section B, it can be mentioned that the Riksdag has not graded the importance of the proposed measures. General priorities can be
found in the records of the Government’s deliberations with the Committee on Industry and Trade.

In response to questions 9 and 10 it can be mentioned that the Government deliberated with the Committee on Industry and Trade on 24 September 2015
regarding governance of the Energy Union. The Committee on Industry and Trade supports the position of the Swedish Government.

On 17 November 2015, the Government consulted the Committee on Industry and Trade ahead of the meeting of the TTE Council on 26 November 2016, on
governance of the Energy Union. The Committee on Industry and Trade supports the position of the Swedish Government. The Swedish Government proposes
that Sweden support the conclusions on Governance of the Energy Union including the 2030 objectives. The draft conclusions refer to fulfilment of both the
climate and energy objectives by 2030 and 2050. Furthermore, legislation for reduced climate emissions, increased energy efficiency and renewable energy
has been announced with the aim of supporting the 2030 objectives. The Swedish Government also takes a positive view of the fact that the member states are
to report on their policies and goals as regards climate and energy, whereupon the Commission will evaluate whether the objectives of the Energy Union can be
reached. As a result of such an evaluation, further measures can be taken. Sweden has gained support for formulations regarding the strengthening of the
functioning of the internal energy market through the Energy Union. The Swedish Government would have wished for even clearer conclusions regarding the
implementation of the 2030 objectives, but regards the conclusions as an important first step, and looks forward to the further elaboration of the details at a later
stage.

In response to question 11, it may be mentioned that the Government held deliberations with the Committee on Industry and Trade on 12 March 2015 about the
Energy Union. With a note on the record that the Swedish Minister for Energy supplemented the Government’s position in the memorandum with the view that
social challenges, including poverty, should be combatted by means of social policy rather than energy policy measures, the Chair noted that the Committee
supports the Government’s position.

The Swedish Government has consulted the Committee on EU Affairs regarding the Energy Union on several occasions ahead of meetings of both the Council
and the European Council.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

With the aim of achieving the greatest possible attendance of MPs at meetings in Stockholm/the Riksdag, the Riksdag Administration recommends good
planning and a regular dialogue with the Commission in Brussels, the representation offices in the member states and the administrations in the national
parliaments, including the network of national representatives in Brussels.
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48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

The Riksdag has repeatedly highlighted shortcomings as regards the Commission’s justifications in relation to the principle of subsidiarity. In its latest follow-up
of the Riksdag’s application of the principle of subsidiarity in 2014 (Report 2015/16:KU5), the Committee on the Constitution notes that for several years the
Commission, most recently in its Communication on Better legislation for better results - an EU agenda (COM (2015) 215), has maintained that all proposals
must be accompanied by better justifications, in particular, as regards the application of the principle of subsidiarity. Despite this, the Committee notes that there
were no justifications in just over 15 per cent of all proposals sent to the national parliaments for subsidiarity checks in 2014. Furthermore, the justifications that
are provided are often very brief.

As pointed out several times by the Committee, inadequate justifications in relation to the principle of subsidiarity mean that that it is difficult for the Riksdag and
other national parliaments to fulfil their obligation to ensure compliance under Protocol 2 on the application of the principles of subsidiarity and proportionality.
The Committee would like to bring to mind that the Commission and other proposing bodies are obliged under the Protocol to provide justifications in relation to
the principles of subsidiarity and proportionality. Shortcomings as regards justification means a disregard for the Protocol and this makes it difficult for the
national parliament to fulfil their obligations under the Protocol. In the opinion of the Committee, this constitutes a weakness in the EU’s legislative process, for
which the Commission is ultimately responsible.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales
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Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Other, please specify / Autre, veuillez préciser: The Riksdag Administration is to develop its information and communication about the EU and will be
developing a new website for information about the EU. Please also see the response to question 7.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

According to the Administration’s Strategic Plan for 2015-2018, the Riksdag Administration is to develop its information and communication about the EU to
external target groups. In the coming year, the Information Department will be developing a new website for information about the EU. The information that it
provides about the EU will focus, to a greater extent on core EU activities, that is, primarily the institutions, the decision-making process, basic EU law and the
EU budget. The information is to be of a more guiding nature, thereby not intruding too deeply on the information provided by other public authorities in
Sweden. It is also proposed that the Riksdag Administration’s information about the EU should be connected more closely with processes and decisions at the
parliamentary and government levels.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?
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Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

The Riksdag Information Service answers questions about the EU from the public on a daily basis via e-mail and the phone.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

395 / 429



Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Twitter / Twitter

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

In response to question 1, it can be mentioned that there are no overall statistics on incoming and outgoing visits from the Commission to the Riksdag. Since
the current Commission took office, the Commission’s representation in Stockholm actively plans visits to the Riksdag in connection with visits by
Commissioners to Stockholm. As regards the number of visits to Brussels, we have noted that this generally increases during the year following a parliamentary
election in Sweden. The frequency cannot therefore be linked to the mandate of the current European Commission.

In response to question 8, it can be mentioned that the alternative ”often” means, for example, that each time the Chamber meets, the meeting is broadcast via
the Riksdag webcast service. The day after the meeting, a record of the debates is published. The alternative “often” also means that ahead of all meetings of
the Committee on EU Affairs, a press release is published. Summons to meetings of the Committee on EU Affairs, including documents connected with the
meeting are made available on the Riksdag website prior to meetings. Approximately two weeks after the meeting of the Committee on EU Affairs, notes from
the meeting are published.

In response to question 9, it can be mentioned that the Riksdag Administration’s Communications Strategy identifies the following major target groups for
external communication: the public, the Government, public authorities, county councils, regions, municipalities, media, organisations, the business sector,
schools, universities and colleges and international bodies. The Riksdag’s decisions are communicated via the Riksdag website (www.riksdagen.se) in the form
of brief summaries. The Prime Minister’s consultations with the Committee on EU Affairs prior to meetings of the European Council and the Prime Ministers
reports back to the Riksdag from the European Council are broadcast via the Riksdag webcast service. Selected decisions are communicated in sign language
and in easy Swedish. The Riksdag Administration also has a special website, www.eu-upplysningen.se, containing information about the EU which is targeted
at the general public.

In response to question 10, it can be mentioned that the Riksdag Administration has, as a general rule, that the contents of courses for teachers and in-service
training courses should, where possible, be linked to EU matters. In the visitors’ programmes for pupils in the upper years of compulsory school and upper
secondary school, a connection is made between national legislation and EU legislation where possible.

Respondent: < 1 ... 27 28 29 30 31 ... 39 > Go to respondent:
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IP: 194.60.38.222

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 09, 2016 / Sep 09, 2016

Duration: 1 hour

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

House of Commons

European Scrutiny Committee

excom@parliament.uk /samsone@parliament.uk

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Over the past 18-24 months, European Scrutiny Committee has held two evidence sessions on TTIP with the then Minister for Trade and Investment – sessions
have been televised and transcripts are publicly available.

In March 2015, the Business, Innovation and Skills Committee held an inquiry on TTIP – see report:
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Business, Innovation and Skills Committee, Transatlantic Trade and Investment Partnership, 25 March 2015, HC 804 2014-15

In March 2015 the Environmental Audit Committee produced a report on the Environmental Risks of TTIP – see http://www.publications.parliament.uk
/pa/cm201415/cmselect/cmenvaud/857/857.pdf.

House of Commons Library produce briefing papers on TTIP and CETA, which are available to the public on line.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

No opinion / Sans opinion

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not made specific recommendations but has stressed the need for more transparency in negotiations in correspondence with Government (including ensuring
adequate stakeholder involvement).

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser: None beyond those specified above.

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

No / Non

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Not answered.

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Not answered.

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
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Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Not answered.

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Not answered.

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Not answered.

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Not answered.

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

The Government has agreed in principle to set up a reading room, but this has not yet been implemented

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

This matter is being dealt with by the European Scrutiny Committee, and remains under scrutiny. It will only go to the House of Commons as a whole if the
Committee recommends it for debate.

This matter, and the European Scrutiny Committee’s current position, has also been noted by the Energy and Climate Change Committee, which maintains a
watching brief on relevant EU issues.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
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in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

This matter is being dealt with by the European Scrutiny Committee, and remains under scrutiny. It will only go to the House of Commons as a whole if the
Committee recommends it for debate
This matter, and the European Scrutiny Committee’s current position, has also been noted by the Energy and Climate Change Committee, which maintains a
watching brief on relevant EU issues.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Not answered.

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

This document has been deal with by the European Scrutiny Committee, and has not been escalated to the House of Commons

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
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Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

This document has been deal with by the European Scrutiny Committee, and has not been escalated to the House of Commons

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

The European Scrutiny Committee has reported on European proposals on this topic in its regular report, (Documents considered on 18 November 2015) :
Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council setting a framework for energy efficiency labelling and repealing Directive 2010/30/EU

Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council setting a framework for energy efficiency labelling and repealing Directive 2010/30/EU

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

No / Non

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
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renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030

Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
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in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

Not answered.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre
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Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Addressing issues raised and giving clearer explanation of Commission position

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion
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Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

There is no Parliamentary Strategy, but the European Scrutiny Committee keeps its publications, especially on line publications, under review to make them as
accessible as possible.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

No position / Pas de position

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Not answered.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

No / Non

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

Not answered.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée
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Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

No, the content is general, with no adaptation / Non, le contenu est général, sans adaptation

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Not answered.

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

The answers above refer to the fact that plenary discussions are public, as are committee evidence sessions, and the European Scrutiny Committee reports are
published on its website, together with a summary of meetings.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

Not answered.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, most are actively involved / Oui, la plupart sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging
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Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

MPs may also communicate in a personal capacity, so they may have individual blogs etc.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter
Instagram / Instagram
LinkedIn / LinkedIn

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 14 15 16 17 18 ... 39 > Go to respondent:
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Respondent #38

< 1 ... 34 35 36 37 38 39 > Go to respondent:

IP: 80.200.148.175

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 29, 2016 / Sep 29, 2016

Duration: 9 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

UK House of Lords
Paul Dowling
National Parliament Representative to the EU
European Parliament
Brussels 1100
Tel: +32 22831496
Email: dowlingp@parliament.uk

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

Not answered.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :
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The EU Committee undertook an inquiry resulting in the publication of a report on TTIP in May 2014. At that time, the Committee issued press releases to
accompany its report, and members of the Committee were interviewed by various media outlets about the content of the report.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Somewhat improved / Légère amélioration

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

No opinion / Sans opinion

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

Not answered.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser: The EU Committee undertook an inquiry resulting in the publication of a report on TTIP in
May 2014. This included consideration of the issue of transparency, and a conclusion that the Commission was attempting to improve transparency, and that
what information is shared on the negotiating mandate is the Member States' decision (i.e. the decision of the Council).

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

Not answered.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

No / Non

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Not answered.

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?

Not answered.

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?
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Not answered.

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

Not answered.

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

Information not available / Information non disponible

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Information not available / Information non disponible

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

Not answered.

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

In February 2016, in response to a written question from Caroline Lucas MP, Anna Soubry (then Minister of State in the Department for Business, Innovation
and Skills) stated that:

"The European Commission shares classified documents relating to the Transatlantic Trade and Investment Partnership (TTIP) with Members of the European
Parliament via a reading room. Following pressure from Member States, the Commission and the US have agreed that national parliamentarians should have
similar access to classified TTIP documents, including consolidated texts, via reading rooms in national ministries. Restrictions placed on these rooms include
that they are only accessible to officials of Member State central governments and Members of Member State national Parliaments. The UK intends to establish
such a reading room in the Department for Business, Innovation and Skills. This will give equivalent access to documents for hon. Members of both Houses to
that afforded to Members of the European Parliament."

Since then, the Department for Business, Innovation and Skills has experienced a number of delays in opening the UK reading room on TTIP. The room has not
yet been opened, and there has been no visits as a result.

21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :
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The EU Energy and Environment Sub-Committee discussed the Proposal in Committee and raised a number of questions in its subsequent correspondence
with the Minister. The Committee had some concerns regarding the proposed mandatory solidarity mechanism and the practical implications of that proposal.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

The EU Energy and Environment Sub-Committee discussed the Proposal in Committee and subsequently corresponded with the Minister to clarify among other
things what powers the Commission would have to overturn or change IGAs in the course of the proposed ex-ante controls. The Committee also requested
more assurances about the proportionality of the proposal.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Very contentious /
Très contentieux

Somewhat contentious /
Assez contentieux

Barely contentious / À
peine contentieux

Not contentious /
Non contentieux

Regional cooperation / Coopération régionale

Solidarity / Solidarité

Transparency / Transparence

Definitions / Définitions

Proportionality and subsidiarity issues / Des
questions de proportionnalité et de subsidiarité

Ex ante examination of agreements by the
Commission /Examen ex ante des accords par la
Commission

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
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Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The EU Energy and Environment Sub-Committee considered the Communication but did not engage in correspondence with the Minister. It was broadly
considered uncontroversial.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Not answered.

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The EU Energy and Environment Sub-Committee considered the Communication but did not engage in correspondence with the Minister. It was broadly
considered uncontroversial.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes / Oui

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

The Committee published a report entitled “EU Energy Governance” on 18 December 2015. The Report was debated on the floor of the Chamber on 13 June
2016. The Report assessed the need for enhanced governance structures and co-operation on the EU level. One of the core conclusions of the report was that
a common EU framework should be developed to assess the need for, and means of achieving, common adequacy standards that secure the availability of
energy supply without escalating prices.

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

No / Non

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

Not answered.

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

It intends to do so/ Avec l'intention de le faire
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36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

Not answered.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

No opinion / Sans opinion

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

Not answered.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Long term priorities and visions for decarbonisation and renewable energy up
to 2050 /Les priorités et les visions à long terme pour la décarbonatation et les
énergies renouvelables à l’horizon 2050

In relation to national/regional natural resources, specific technology relevant
trajectories for renewable energy up to 2030 / En ce qui concerne les
ressources nationales / régionales naturelles, technologiques trajectoires
spécifiques pertinentes pour les énergies renouvelables à l’horizon 2030
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Overview of policies and measures in place and planned new ones / Aperçu
des politiques et des mesures en place et prévues de nouvelles

Overview of renewable energy trajectories and policies to 2050 to ensure that
2030 policies lie on the path to 2050 objectives / Vue d'ensemble des
trajectoires et des politiques à l’horizon 2050 les énergies renouvelables afin
de garantir que les politiques 2030 se trouvent sur le chemin vers 2050
objectifs

Qualitative analysis / Analyse qualitative

Trajectories for electricity demand including both installed capacity (GW) and
produced energy (TWh) / Trajectoires pour la demande d’électricité, y compris
à la fois la capacité installée (GW) et l’énergie produite (TWh)

Measures to be taken for increasing the flexibility of the energy system with
regard to renewable energy production /Les mesures à prendre pour accroître
la flexibilité du système énergétique à l' égard de la production d'énergie
renouvelable

Plans for achieving electricity market coupling and integration, regional
measures for balancing and reserves and how system adequacy is calculated
in the context of renewable energy / Plans pour réaliser le couplage des
marchés de l’électricité et de l’intégration, des mesures régionales pour
l’équilibrage et les réserves et comment l’adéquation du système est calculé
dans le cadre des énergies renouvelables

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

No / Non

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

The EU Energy and Environment Sub-Committee would be interested in interparliamentary exchange regarding energy security, an integrated market and
decarbonising the economy. The Committee would support conferences and exchange of views on the topics and relevant proposals.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
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Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

We are often informed of planned visits by the EC (in particular Commissioners) to the UK and then approached to see if meetings with parliamentary
committees are possible. It would also be helpful for the Commission more often to respond to specific requests to come to London to meet the Committee.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Significantly improved /
Considérablement

améliorée

Somewhat
improved /

Quelque peu
améliorée

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
deteriorated /
Quelque peu

détériorée

Significantly deteriorated
/ Considérablement

détériorée

No opinion
/ Sans
opinion

Clarity of explanation /
Clarté des explications

Relevance of responses /
Pertinence des réponses

Specificity of responses /
Spécificité des réponses

Targeting your concerns /
Prise en considérations de
vos préoccupations

Time taken to respond /
Temps nécessaire pour
répondre

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
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Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

Commission responses to committee reports within the framework of the politicial dialogue remain short and generalised, and often add little information to what
is already known. It would be helpful to receive more detailed responses, and for responses to reflect the role national parliaments can play in policy
development at EU level.

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

Not answered.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

No position / Pas de position

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Not answered.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?
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The House of Lords European Union Committee is appointed to scrutinise matters relating to the European Union. Included within this is a media strategy
which includes a dedicated social media account, news releases, website updates and a regular newsletter. Following the result of the referendum on UK
membership of the EU, the context for communicating EU affairs in the UK is of course different to that in all other Member States.

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion

Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

Not answered.

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes
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Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):

The UK Parliament works in conjunction with a number of UK universities on a "Parliamentary Studies Module", which includes a session on scrutiny of EU
matters.

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, some are actively involved / Oui, certains sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter
Instagram / Instagram
LinkedIn / LinkedIn

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 34 35 36 37 38 39 > Go to respondent:
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Respondent #25

< 1 ... 23 24 25 26 27 ... 39 > Go to respondent:

IP: 136.173.162.144

Email: -

Channel: Link

Started/Modified: Sep 13, 2016 / Sep 13, 2016

Duration: 21 minutes

Status: Exclude

1. Please enter the name of your Parliament/Chamber and your contact details./Veuillez indiquer le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonées.

European Parliament
Paolo Atzori
Rue Wiertz 60, 1047 Brussels
paolo.atzori@ep.europa.eu

2. 1. Does your Parliament/Chamber invite members of government, European Commission representatives or other specialists to inform MPs about the
TTIP negotiation process? If yes, how often? Please specify below:
Votre Parlement / Chambre invite-t-il/elle les membres du gouvernement, des représentants de la Commission européenne ou d’autres spécialistes pour
informer les députés sur le processus de négociation de TTIP? Si oui, à quelle fréquence? Veuillez préciser ci-dessous:

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Government / Gouvernement

European Commission / Commission européenne

European Parliament / Parlement européen

NGOs / ONG

Academics / Universitaires

3. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

INTA: We have also exchanges with US Ambassador and US Trade Representatives. We have regular meetings with the EU chief negotiator before and after
each TTIP negotiating round.

ECON organised a public hearing on TTIP and Financial services on 18 March 2014 at which representatives of the Commission (DG FISMA), NGOs and
academia were invited.

4. 2. Many Parliaments/Chambers have debated the topic of TTIP and its negotiation process. Outside Parliaments/Chambers there might also be a public
debate going on about this topic. Through which means and fora does your Parliament/Chamber engage in public discourse about TTIP and its
negotiation process?
De nombreux parlements / chambres ont débattu de la question de la TTIP et son processus de négociation. En dehors des parlements / chambres, il
pourrait aussi y avoir un débat public en cours sur ce sujet. Par quels moyens et forums votre Parlement / Chambre s’engage-t-il / elle dans le discours
public sur TTIP et son processus de négociation?

Regularly / Régulièrement Often / Souvent Occasionally / De temps en temps Never / Jamais

Press releases / Communiqués de presse

Press conferences / Conférences de presse

Media interviews / Entrevues avec les médias

Conferences / Conférences

Universities / Les universités

5. Other, please specify together with the frequency:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence :

INTA: Our Members are very active in their constituencies as well as in Brussels to take part in various event, conferences, discussions, roundtables and other
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meetings relating or dedicated to TTIP.

ECON organised a public hearing on TTIP and Financial services on 18 March 2014 and produced an opinion to the INTA report on recommendations to the
European Commission on the negotiations for the Transatlantic Trade and Investment Partnership (TTIP) (2014/2228(INI)) in March 2015, which was subject to
public discussion in Committee.

6. 3. How does your Parliament/Chamber assess the changes in the transparency of the TTIP negotiation process since its beginning?
Comment votre Parlement / Chambre évalue-t-il/elle les changements dans la transparence du processus de négociation de TTIP depuis ses débuts?

Significantly improved / Amélioration significative

7. 4. Does your Parliament/Chamber consider the amount and quality of information it receives from the European Commission about the TTIP negotiation
process to be sufficient?
Votre Parlement / Chambre considère-il / elle la quantité et la qualité de l’information qu'il reçoit de la Commission européenne sur le processus de
négociation de TTIP suffisant?

Yes / Oui

8. Please specify what (further) improvements your Parliament/Chamber would appreciate with regards to the TTIP negotiation process and its
transparency:
Veuillez préciser quelle (autre) amélioration votre Parlement / Chambre apprécierait en ce qui concerne le processus de négociation TTIP et sa
transparence:

INTA: Information provided could sometimes be more specific and analytical. Furthermore, information by the European Commission shared with Member
States and Council should be shared more systematically with the INTA Committee or its Standing Rapporteur for TTIP.

9. 5. Has your Parliament/Chamber adopted any resolutions, engaged in political dialogue or taken other actions with regards to the TTIP negotiation
process and its transparency?
Votre Parlement / Chambre a--il / elle adopté la résolution, engagés dans le dialogue politique ou pris d’autres mesures en ce qui concerne le processus
de négociation TTIP et sa transparence ? Si oui, veuillez indiquer les actions :

Engaged in a political dialogue / Engagé dans un dialogue politique
Adopted a resolution in plenary / Adopté une résolution en plénière
Adopted a resolution in committee / Adopté une résolution en commission
Other actions, please specify / Autres actions, veuillez préciser:

10. Please specify the actions that have been taken:
Veuillez préciser les actions qui ont été prises:

INTA: Public hearings on various aspects of TTIP (such as public procurement, investment protection, energy, benefits for citizens etc...) were held by INTA
Committee (sometimes jointly with other relevant Parliamentary Committees).

ECON produced an opinion to the INTA report on recommendations to the European Commission on the negotiations for the Transatlantic Trade and
Investment Partnership (TTIP) (2014/2228(INI)) in March 2015.

11. 6. In your Member State, has there been set up a reading room for the consolidated texts of the TTIP negotiations?
Dans votre État membre, y a-t-il été mis en place une salle de lecture pour les textes consolidés des négociations TTIP ?

Yes / Oui

12. If yes, was it upon request of your Parliament/Chamber?
Si oui, était-ce sur la demande de votre Parlement / Chambre ?

Yes / Oui

13. 7. Which institution has set up the reading room?
Quelle institution a-t-elle mis en place la salle de lecture?
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Other, please specify / Autre, veuillez préciser: The European Parliament itself (as the European Commission is legally bound by the Framework Agreement to
grant the responsible Parliamentary body access to all trade-related information to keep the European Parliament “fully and immediately informed about all
stages of the negotiations”).

14. 8. Who has access to the TTIP reading room?
Qui a accès à la salle de lecture TTIP?

Yes / Oui No / Non N/A / N/A

All members of the Parliament/Chamber / Tous les membres du Parlement / Chambre

Members of the Committee on European affairs / Les membres de la commission des affaires européennes

Members of the Committee on economic affairs / Les membres de la commission des affaires économiques

Members of the Committee on financial affairs / Les membres de la commission des affaires financières

Members of the Parliament upon request / Les membres du Parlement sur demande

Members of other specific committees* / Les membres d'autres comités spécifiques *

Officials of the Parliament/Chamber / Les fonctionnaires du Parlement / Chambre

Government officials / Des représentants du gouvernement

Other institutions/organisations* / D’autres institutions / organisations *

15. *If yes, please specify below:
* Si oui, veuillez préciser ci-dessous :

A limited number of political group staff

16. 9. How many members of your Parliament/Chamber have visited the reading room?
Combien de membres de votre Parlement / Chambre ont visité la salle de lecture TTIP?

21-30 / 21-30

17. 10. How often have the members of your Parliament/Chamber visited the reading room?
Avec quelle fréquence les membres ont visité la salle de lecture ?

Regularly / Régulièrement

18. 11. Do members of your Parliament/Chamber consider the conditions of the TTIP reading room to be limiting?
Les membres de votre Parlement / Chambre trouvent-ils les conditions de la salle de lecture TTIP restrictives?

No / Non

19. If yes, please specify the perceived limitations:
Si oui, veuillez préciser les limites perçues :

Not answered.

20. 12. If you wish to provide any additional information on Chapter 1, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 1, veuillez utiliser l’espace ci-dessous :

- INTA: Since the start of the TTIP negotiations, the International Trade Committee (INTA) has put in place structures to be fully involved and engaged in
monitoring the on-going TTIP negotiations in a systematic and coherent manner, in order to enable the European Parliament to exercise its responsibilities
under the Common Commercial Policy (an exclusive EU competence).

- Additional answer to question 3: Significantly improved - X (INTA), Somewhat improved - X (ECON)
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21. 1. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council of the EU concerning
measures to safeguard the security of gas supply and repealing Regulation (EU) No 994/2010 (COM (2016) 52)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE concernant des mesures visant à
garantir la sécurité de l’approvisionnement en gaz et abrogeant le règlement (UE) n° 994/2010 (COM (2016) 52)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle
Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

22. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou de ses opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les
détails (500 caractères maximum) :

There have been discussions in the ITRE Committee on both the draft report and amendments tabled to the Commission proposal (888 amendments in total).
No official EP position has yet been adopted. Negotiations with Council are expected to start after adoption of a negotiating mandate in October 2016.

23. 2. Has your Parliament/Chamber discussed the Proposal for a Decision of the European Parliament and of the Council of the EU on establishing an
information exchange mechanism with regard to intergovernmental agreements and non-binding instruments between Member States and third countries
in the field of energy and repealing Decision No 994/2012/EU (COM (2016) 53)?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle discuté la proposition de règlement du Parlement européen et du Conseil de l'UE établissant un mécanisme
d'échange d'informations en ce qui concerne les accords intergouvernementaux et des instruments non contraignants conclus entre des États membres
et des pays tiers dans le domaine de l' énergie, et abrogeant la décision n ° 994/2012/UE (COM (2016) 53)?

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans adopter une position officielle
Yes, and the Parliament/Chamber engaged in the political dialogue with the European Commission (issued an opinion or/and a reasoned opinion) / Oui, et le
Parlement / Chambre a été engagé(e) dans le dialogue politique avec la Commission européenne (a émis un avis et / ou un avis motivé)

24. If yes and a position of your Parliament/Chamber has been adopted and/or opinion and/or reasoned opinion issued, please state it briefly (500
characters maximum):
Si oui, et qu’une position de votre Parlement / Chambre a été adoptée et / ou des opinions et / ou avis émis motivé, veuillez indiquer brièvement les détails
(500 caractères maximum):

At the moment only the draft report proposed by the Rapporteur exists, to which around 200 amendments have been tabled. It is too early to anticipate the
content of the final report.

25. 3. Which elements from the European Commission’s “Winter package” on energy security did your Parliament/Chamber identify as the most
contentious?
Selon votre Parlement / Chambre quels sont les éléments perçus comme le plus contentieux du train de mesures " Winter package " sur la sécurité
énergétique de la Commission européenne?

Not answered.

26. Other, please specify how often:
Autre, veuillez préciser conjointement avec la fréquence:

Not answered.

27. 4. Has your Parliament/Chamber discussed the following documents?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle examiné les documents suivants?

4a. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee of
the Regions on an EU strategy for liquefied natural gas and gas storage, (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160049.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS sur une stratégie de l'Union pour le gaz naturel liquéfié et le stockage du gaz (COM (2016) 49) (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier
/document/COM20160049.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée
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Yes, and the Parliament/Chamber plans to engage in the political dialogue with the European Commission /Oui, et le Parlement / Chambre a l'intention de
s'engager dans le dialogue politique avec la Commission européenne

28. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

There have been discussions in the ITRE Committee on both the draft report and on the amendments tabled to the draft report (265 amendments in total). No
official EP position has yet been adopted but is expected in the fall 2016.

29. 4b. The Communication from the Commission to the European Parliament, Council, the European Economic and Social Committee and the Committee
of the Regions - An EU Strategy on Heating and Cooling, COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document/COM20160051.do)
COMMUNICATION DE LA COMMISSION AU PARLEMENT EUROPÉEN, AU CONSEIL, AU COMITÉ ÉCONOMIQUE ET SOCIAL EUROPÉEN ET AU COMITÉ
DES RÉGIONS Stratégie de l'UE en matière de chauffage et de refroidissement COM (2016) 51 (http://www.ipex.eu/IPEXL-WEB/dossier/document
/COM20160051.do)

Yes, but without any official position adopted / Oui, mais sans aucune position officielle adoptée
Yes, and the Parliament/Chamber plans to engage in the political dialogue with the European Commission /Oui, et le Parlement / Chambre a l'intention de
s'engager dans le dialogue politique avec la Commission européenne

30. If your Parliament/Chamber has debated the topic, please indicate briefly (500 characters maximum) when the discussions took place and what the
main conclusions were:
Si votre Parlement / Chambre a débattu le sujet, veuillez indiquer brièvement (500 caractères maximum) la date des discussions et quelles sont les
principales conclusions :

The ITRE committee has debated and voted on a report and an opinion on the topic (entitled as the COM). The ITRE report provides a preliminary view before
the plenary vote, but generally speaking MEPs called for the high energy efficiency, better performing thermal insulation, reducing energy demand, alleviating
energy poverty and greater use of renewable energy sources and recovered heat in heating and cooling. The Commission is also urged to do more to raise
consumers’ awareness about the often low performance of their installed heating systems, and to increase the modernisation rate of existing heating and
cooling systems as part of the forthcoming revision of the Directive on the Energy Performance of Buildings.

31. 5. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy security since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle émis à jour un avis / document sur la sécurité de l’énergie depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes / Oui

32. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

The European Parliament has not adopted any opinion or document that deals exclusively with energy security, but has adopted opinions on energy-related
issues that either include energy security as a part of an overall energy policy, see European Parliament resolution of 15 December 2015 on Towards a
European Energy Union (2015/2113(INI)), or deal with energy related issues that are important for Europe’s energy security, see European Parliament
resolution of 15 December 2015 on achieving the 10 % electricity interconnection target – Making Europe’s electricity grid fit for 2020 (2015/2108(INI)).

33. 6. Has your Parliament/Chamber issued any updated opinion or document on energy efficiency since drafting the 23rd Bi-annual Report of COSAC
under the Latvian Presidency in May 2015?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle mit à jour un avis / document sur l’efficacité énergétique depuis la rédaction du 23ème rapport semestriel de la
COSAC sous la présidence lettone en mai 2015 ?

Yes /Oui

34. If yes, please write the name of the documents and give a short description:
Si oui, veuillez indiquer le nom des documents et donner une brève description :

”Implementation report on the Energy Efficiency Directive (2012/27/EU).“ The plenary report, which was voted in June 2016 provides the EP’s view on how

423 / 429



successfully the current directive has been implemented and suggests improvements, such as cutting red-taped and better EU and national level coordination.
The Parliament noted that the overall 20% efficiency improvement target is at risk if member states do not implement existing EU legislation in full. MEPs
reiterated their previous calls "for a 40% energy efficiency target for 2030".

35. 7. Has your Parliament/Chamber already started discussions on the revision of the directives on energy efficiency and on energy performance of
buildings, which would be the part of the “Autumn package” on energy efficiency?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle déjà entamé des discussions sur la révision des directives sur l’efficacité énergétique et sur la performance
énergétique des bâtiments, ce qui serait la partie du train de mesures "Autumn Package" sur l'efficacité énergétique?

Yes / Oui

36. If yes, please briefly state your Parliament’s/Chamber’s position:
Si oui, veuillez indiquer brièvement la position de votre Parlement / Chambre :

See point 6. Various debates in the ITRE committee before the adoption of the report in the plenary.

37. 8. The Energy Union Framework Strategy sets the ambition of making the European Union the global "number one in renewables". According to the
view of your Parliament/Chamber, how effective the current renewable energy Directive (Directive 2009/28/EC of the European Parliament and of the
Council of 23 April 2009 on the promotion of the use of energy from renewable sources and amending and subsequently repealing Directives 2001/77/EC
and 2003/30/EC) has been in improving renewable energy industrial development and EU competitiveness in this sector?
La stratégie - cadre de l’Union sur l’énergie définit l'ambition de faire de l'Union européenne le «numéro un dans les énergies renouvelables" global. Selon
votre Parlement / Chambre, dans quelle mesure la directive renouvelable actuelle de l’énergie ((Directive 2009/28/CE du Parlement européen et du Conseil
du 23 avril 2009 relative à la promotion de l’utilisation de l’énergie produite à partir de sources renouvelables et modifiant puis abrogeant les directives
2001/77/CE et 2003/30/CE) a-t-elle amélioré le développement industriel de l’énergie renouvelable et la compétitivité de l’UE dans ce secteur ?

Significantly effective / Significativement efficace

38. 9. In the opinion of your Parliament/Chamber what elements of the governance of the Energy Union will best ensure that the EU-level targets for
renewables (binding at the EU level) and energy efficiency (indicative at the EU level) are delivered? Please indicate the importance of the following
elements:
Selon votre Parlement / Chambre, quels éléments de la gouvernance de l'Union de l’énergie assureront le mieux les objectifs de niveau de l’UE pour les
énergies renouvelables (obligatoires au niveau de l’UE) et l’efficacité énergétique (indicatives au niveau de l’UE) seront atteints ? Veuillez indiquer
l'importance des éléments suivants :

Very
important /

Très
important

Somewhat
important /

Assez
important

Barely
important /

Peu
important

Not
important /

Pas
important

No
opinion /

Sans
opinion

Integrated national climate and energy plans / Plans énergétiques et climatiques
nationaux intégrés

Looking into planning and reporting obligations / Regarder dans les obligations
de planification et obligation de rapport

Monitoring (A transparent monitoring system by the Commission based on
progress reports by Member States on the implementation of national plans, as
well as on key energy and climate indicators assessing progress at EU level.) /
Surveillance (Un système de surveillance transparent par la Commission sur la
base des rapports d'avancement des États membres sur la mise en œuvre des
plans nationaux, ainsi que sur l’énergie et le climat des indicateurs clés qui
évaluent les progrès au niveau de l’UE.)

Regional cooperation / Coopération régionale

39. Other, please specify together with the importance:
Autre, veuillez préciser conjointement avec l'importance:

The position may change once the negotiations on the governance of the Energy Union start at the beginning of 2017, following the publication of a
Commission legislative proposal.

40. 10. How important are the following elements (included in the Member States' national energy and climate plans with respect to renewable energy) for
your Parliament/Chamber in order to reach the objectives of at least 27 % in 2030? Please rate the importance:
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Quelle est l'importance des éléments suivants (inclus dans les plans nationaux de l'énergie et le climat des États membres en ce qui concerne les
énergies renouvelables) pour votre Parlement / Chambre afin d'atteindre les objectifs d'au moins 27% en 2030? Veuillez noter l’importance :

Not answered.

41. 11. Which dimensions of the Energy Union does your Parliament/Chamber consider to be the most important?
Quelles dimensions de l'Union de l’énergie votre Parlement / Chambre considère-t-il / elle comme le plus importantes?

Very important /
Très important

Somewhat important
/ Assez important

Barely important /
Peu important

Not important /
Pas important

No opinion /
Sans opinion

Energy security, solidarity and trust / La sécurité
énergétique, la solidarité et la confiance

A fully integrated European energy market / Un marché
totalement intégré européen de l’énergie

Energy efficiency contributing to moderation of demand
/ L’efficacité énergétique contribue à la modération de
la demande

Decarbonising the economy / Décarbonatation de
l'économie

Research, Innovation and Competitiveness / La
recherche, l’innovation et la compétitivité

42. 12. Has your Parliament/Chamber taken any action to support the idea of closer cooperation among the EU Parliaments/Chambers on any of the five
Energy Union dimensions?
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle prit des mesures pour soutenir l'idée d’une coopération plus étroite entre les parlements / chambres de l’UE sur
l’une des cinq dimensions de l’Union de l’énergie ?

Yes / Oui

43. If yes, please briefly state in which dimension and what the concrete actions have been:
Si oui, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles sont les mesures prises concrètes :

All dimensions. ITRE remains open to all bi- and multilateral dialogue with national parliaments. E.g. a meeting with the relevant Romanian Senate committee
was organised in spring 2016 to discuss the Energy Union.

44. If no, please briefly state in which dimension and what actions would your Parliament/Chamber support:
Si non, veuillez indiquer brièvement dans quelle dimension et quelles mesures votre Parlement / Chambre soutiendrait :

Not answered.

45. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 2, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 2, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

46. 1. Within the mandate of the current European Commission, how have the number of visits of the EC's representatives to your Parliament/Chamber as
well as number of official visits of parliamentarians/committees evolved?
Dans le cadre du mandat de l'actuelle Commission européenne, comment le nombre de visites des représentants de la CE à votre Parlement / Chambre
ainsi que le nombre de visites officielles de parlementaires / comités a évolué ?

Significantly
increased /

Augmenté de façon
significative

Somewhat
increased /

Quelque peu
augmenté

Not
changed /
Inchangé

Somewhat
decreased /
Quelque peu

diminué

Significantly
decreased /

Diminué de façon
significative

No opinion
/ Sans
opinion

Visits of Commissioners in your
Parliament/Chamber / Visites des
commissaires dans votre Parlement /
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Chambre

Visits of officials (directors, general
directors) / Visites de fonctionnaires
(directeurs, directeurs généraux)

Visits of your MPs' delegation to the EC
/ Visites de la délégation de vos
députés à la CE

Visits of officials of your
Parliament/Chamber to the EC /Visites
des fonctionnaires de votre Parlement /
Chambre à la CE

47. 2. What are the suggestions of your Parliament/Chamber to improve the relations with the European Commission in terms of organised visits both in
your country and in the European Commission?
Quelles sont les suggestions de votre Parlement / Chambre pour améliorer les relations avec la Commission européenne en termes de visites organisées
à la fois dans votre pays et à la Commission européenne?

Not answered.

48. 3. In the experience of your Parliament/Chamber, how have the following aspects of the current European Commission’s (2014 - ) responses to the
reasoned opinions issued by national Parliaments evolved?
Dans l'expérience de votre Parlement / Chambre au sein de la Commission européenne actuelle (2014 - ), comment les aspects suivants ont évolué au
niveau des réponses aux avis motivés adressés par les parlements nationaux?

Not answered.

49. 4. According to the view of your Parliament/Chamber, is there room for improvement when communicating and exchanging with the European
Commission?
Selon votre Parlement / Chambre, y-a-t-il matière à amélioration lors de la communication et l’échange avec la Commission européenne?

Yes / Oui

50. If yes, please specify considering both improvements on the side of Parliaments and the European Commission.
Si oui, veuillez préciser tenant compte à la fois des améliorations du côté des Parlements et la Commission européenne.

ECON: An inter-institutional agreement, as foreseen in the Five Presidents’ Report, would help streamline communication and involvement of the European
Parliament as regards European Semester Procedures

51. 5. In order to increase the awareness of citizens and inform them better about EU affairs, who, according to your Parliament/Chamber, and to what
extent should play a more active role in? To which degree?
Afin d'accroître la sensibilisation des citoyens et de mieux les informer sur les affaires européennes, qui, selon votre Parlement / Chambre, et dans quelle
mesure devrait jouer un rôle plus actif ? À quel niveau ?

Should be significantly more active
/ Devrait être nettement plus actif

Should be more active
/ Devrait être plus actif

No change required /
Aucun changement requis

No opinion /
Sans opinion

Parliaments/Chambers / Parlements /
Chambres

Governments and its ministries / Les
gouvernements et ses ministères

EU institutions / Les institutions de l’UE

Media and press / Médias et presse

Non-governmental organisations / Les
organisations non gouvernementales

Educational institutions / Les établissements
d'enseignement

52. Other, please specify indicating the degree:
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Autre, veuillez préciser et indiquer le niveau:

AFCO considers that although the Treaties do not contain any specific chapter or article concerning communication policy, the Charter of Fundamental Rights
of the EU — drawn up in 1999-2000 by a Convention and rendered binding by the Treaty of Lisbon, which gave the Charter the same legal status as the EU
Treaties — provides all European institutions with a common framework for linking EU achievements to the underlying values of the EU when communicating to
the public at large.

Communicating with citizens has to remain a primary concern of the European Institutions, with the aim of fostering trust in the European project. Not only
because members of the public are insufficiently informed on EU policies and on how these have an impact on their everyday lives but also, even more
importantly, in order to enable European citizens to exercise their right to participate in the democratic life of the Union, in which decisions are supposed to be
taken as openly as possible and as closely as possible to the citizens, observing the principles of pluralism, participation, openness and transparency.

As the directly elected representative of the European citizens, Parliament has a clear responsibility to communicate what Europe is about and to articulate and
act upon citizens’ interests in Europe.

In this framework, the inter-institutional communication priorities agreed between the Parliament, the Council and the Commission under the joint declaration on
Communicating Europe in Partnership signed in December 2008, and annexed to the European Parliament Rules of Procedure (Annexe XVIII) remain the main
reference to improve communication on EU issues.

Current trends of increased indifference or even hostility towards the EU among European citizens — along with the current financial crisis and the apparent
lack of solutions, as well as strong political responses from EU leaders — call in particular for appropriate communication strategies and policies at European
level. As the Campaign on the UK Referendum has shown, populists use half-truths and oversimplification -- the two scalpels of the arch propagandist. So,
AFCO thinks that the EU Institutions need to have a stronger focus on delivering results to EU citizens through more streamlined and democratic decision-
making.

53. 6. Does your Parliament/Chamber have the ambition to play a more vocal role in informing citizens about the EU affairs in general?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a l'ambition de jouer un rôle plus vocal pour informer les citoyens sur les affaires européennes en général ?

Yes / Oui

54. If yes, what are the hindrances/limitations in achieving this ambition?
Si oui, quels sont les empêchements / limitations dans la réalisation de cette ambition?

Complexity of the subject and thus difficulty to communicate / Complexité du sujet et donc difficulté à communiquer
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Psychological and physical distance of ‘EU institutions’ from citizens, EU affairs often considered as ‘foreign
affairs’ without link with domestic politics, national Ministers not always open about their role and participation in EU decision making.

55. 7. Does your Parliament/Chamber have a special strategy for communicating the EU affairs?
Est -ce que votre Parlement / Chambre a une stratégie spéciale pour communiquer les affaires européennes?

Yes / Oui

56. If yes, what are the main principles/objectives and actions of this strategy?
Si oui, quels sont les principaux principes / objectifs et les actions de cette stratégie?

The goals of the communication policy of the European Parliament are to:
1) inform the public and the media about the work and decisions of the European Parliament
2) highlight the role of the European Parliament in EU decision making as the only directly elected EU institution.
The methods used are direct communication to the public (through among others a website in 24 languages which provides live webstreaming of plenary
sessions and most parliamentary committee meetings, social media channels, visits for the general public, a visitors’ centre, information campaigns, debates,
events and other activities organised by EP Information offices in each Member State, etc) and indirect communication by informing and supporting journalists
(through among others press releases and other materials, press conferences and briefings, assistance, facilities and footage for TV, radio, multimedia and
photo journalists, press visits and seminars, etc).

57. 8. What is the main content your Parliament/Chamber does/would communicate with the public, and how often, in relation to EU affairs?
Quel est le contenu principal que votre Parlement / Chambre communique avec le public, et à quelle fréquence, par rapport aux affaires européennes?

Very often /
Très souvent

Often /
Souvent

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

No opinion /
Sans opinion
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Plenary sessions' discussions (when relevant topic is raised) /Les
débats de séances plénières (lorsque le sujet en question est
soulevé)

EU affairs committee meetings' discussions / Les débats / discours de
réunions de la commission des affaires européennes

Parliament's/Chamber's opinions within political dialogue with the EC /
Avis du Parlement / Chambre au sein du dialogue politique avec la
CE

Parliament’s/Chamber's reasoned opinions / Avis motivés du
Parlement / Chambre

Proposed EU legislation / La législation européenne proposée

Implemented EU legislation / La législation européenne déjà mise en
œuvre

58. 9. Do you adapt the content of your communication according to your audience?
Adaptez-vous le contenu de votre communication selon votre public?

Yes, more than one version of communication is prepared /Oui, plus d'une version de la communication est préparée

59. If yes, who is the main audience for which your Parliament/Chamber communicates an adapted content (in the EU affairs)? And how often is
communication pursued?
Si oui, qui est le principal public pour lequel votre Parlement / Chambre communique un contenu adapté (dans les affaires de l’UE) et avec quelle
fréquence?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

Media/Journalists / Médias / journalistes

Schools, Universities / Les écoles, les universités

Public in general (not segmented) / Public en général (pas
segmenté)

Young people (16 - 24) / Les jeunes (16 - 24)

60. Other, please specifying the frequency with which communication is pursued:
Autre (veuillez spécifier et indiquer la fréquence avec laquelle la communication est poursuivie):

stakeholders, sometimes

61. 10. What are the main established channels used in communicating the EU affairs and with what frequency are these used in your
Parliament/Chamber?
Quels sont les principaux canaux établis utilisés dans la communication des affaires européennes et à quelle fréquence sont-ils utilisés dans votre
Parlement / Chambre?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De
temps en temps

Never /
Jamais

Website of the Parliament/Chamber / Site Web du Parlement / Chambre

Articles on logs/platforms specialising in EU affairs / Articles sur logs /
plates - formes spécialisées dans les affaires européennes

Social media / Média sociaux

Meetings with media/journalists / Réunions avec les médias / journalistes

Print publications (incl. brochures, flyers, etc.) /Publications imprimées
(incl. brochures, dépliants, etc.)

Programmes aimed at schools / Programmes destinés aux écoles

62. Other activities, please specify together with the frequency that they are used:
Autres activités (veuillez spécifier et indiquer la fréquence):
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Press and audiovisual materials for media, regularly

63. 11. Are the members of your Parliament/Chamber and respective committees dealing with EU affairs actively involved in communicating the EU
affairs?
Les membres de votre Parlement / Chambre et des comités respectifs participent-ils / elles activement à la communication des affaires européennes?

Yes, most are actively involved / Oui, la plupart sont activement impliqués

64. If yes, what is the main format and frequency of their involvement?
Si oui, quel est le principal format et la fréquence de leur participation ?

Regularly /
Régulièrement

Sometimes /
Parfois

Occasionally / De temps en
temps

Never /
Jamais

TV/radio debates / Débats TV / radio

Blogging / Blogging

Social media / Média sociaux

Participation in conferences/fora / Participation à des
conférences / forums

65. Other, please specify indicating the frequency of involvement:
Autre (veuillez préciser et indiquer la fréquence):

Not answered.

66. 12. Please specify whether your Parliament has established accounts on the following social media:
Votre Parlement / Chambre a-t-il / elle établit des comptes sur les réseaux sociaux suivants?

Facebook / Facebook
Twitter / Twitter
Instagram / Instagram
LinkedIn / LinkedIn
Other, please specify / Autre, veuillez préciser: Flickr, Pinterest, Youtube, Snapchat

67. 13. If you wish to provide any additional information on Chapter 3, please do so below:
Si vous souhaitez ajouter des informations supplémentaires au chapitre 3, veuillez utiliser l’espace ci-dessous:

Not answered.

Respondent: < 1 ... 23 24 25 26 27 ... 39 > Go to respondent:
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